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Tabákové společnosti pošlou 
městu finanční příspěvek na 
úklid nedopalků  
Po uzavření smlouvy se společností  
Nevajgluj, a. s., by město mohlo získat víc 
než dvě stě tisíc korun.  
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I v Kopřivnici vrcholí přípravy 
na další ročník Tříkrálové 
sbírky  
Koledníci začnou příspěvky na charitu 
vybírat už od prvních dnů nového roku, 
lidé budou moci přispět i bezhotovostně. 
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Ženský sbor Cantus Venuste 
chystá jediný Vánoční koncert 
v kostele sv. Bartoloměje  
Ve čtvrtek 28. prosince uvedou program 
složený z koled i duchovní hudby starých 
mistrů a současných skladatelů.  
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Jednatřicátá Kopřivnická laťka 
byla co do účasti mladých  
skokanů a skokanek rekordní  
Ve startovní listině podniku, který je záro-
veň memoriálem tělocvikáře Oty  
Michálka, bylo 164 žáků ze čtrnácti škol. 

strana 8

Součástí vánočního koncertu pořádaného minulou sobotu v Mniší byl i živý betlém. Akci, na které zahrála dechová hudba Javo-
řinka, společně pořádali tamní dobrovolní hasiči a Osvětová beseda Mniší.                                                                    FOTO: JIŘÍ KABUĎA

Kopřivnice (dam) – Pravděpodobně nejostřejší spor mezi 
zastupiteli na posledním letošním jednání přineslo hlasování 
o  nové vyhlášce města Kopřivnice o  místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství. Po dvou letech, kdy 
Kopřivničané platili za odpady 660 korun ročně, se pro příští 
rok platby zvýší o 60 korun na 720 korun za osobu a rok. 

Sazba poplatku za odpady je ve městě Kopřivnici stanovena 
již druhým rokem ve výši 660 Kč a pro rok 2024 se navrhuje 
zvýšení poplatku o 60 Kč na částku 720 Kč. Zhruba devítipro-

centní zvýšení ceny radnice zdůvodňuje rostoucími náklady 
na zpracování a likvidaci odpadu, inflací, rostoucími poplatky 
za skládkovné a zvýšením sazby DPH za svoz odpadu z 15 na 
21 %. Radnice předpokládá, že i  v  příštím roce nad rámec 
toho, co vybere od občanů, bude muset systém nakládání 
s odpady dotovat z rozpočtu. 

Na tom, že navýšení poplatku dává po ekonomické stránce 
smysl, se shodovali politici napříč celým zastupitelstvem. Spor 
se rozhořel o to, zda město má rostoucí náklady v této oblasti 
přenášet na své občany, nebo má navýšit podíl rozpočtových 
prostředků putující na úhradu deficitu v systému nakládání 
s odpady.  

„Chápu ekonomické důvody pro toto zvýšení a je zřejmé, 
že do budoucna se tyto částky budou navyšovat. Nicméně si 
nemyslím, že při tom, co nám vláda uchystala do příštího 
roku, že my bychom se k tomu měli připojovat. Tím mám na 
mysli neustálé zvyšování nákladů na život v této zemi… Proto 
si nemyslím, při tom, jak se občané naučili třídit odpad, že si 
zasluhují zvýšení poplatku,“ prohlásil opoziční zastupitel Du-
šan Krompolc a navrhl zachování poplatku v původní výši. 

(Pokračování na straně 2) 

Rekonstrukce technického muzea bude asi velkorysejší

Před týdnem schválená vyhláška o poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství 
stanovuje roční poplatek ve výši 720 korun za 
osobu, oproti loňsku lidé zaplatí o 60 Kč víc.

Schválení několika dokumentů umožní 
lednový přechod Slumeka na in-house

Na Kinočce nejvíce bodoval Grinch a pohádka Dvanáct měsíčků, mezi běž-
nými filmy pak největší zájem vyvolaly Pelíšky.             FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Správní rada Re-
gionálního muzea Kopřivnice v  minu-
lém týdnu narýsovala budoucnost 
obecně prospěšné společnosti, která od 
roku 1997 provozuje nejen Technické 
muzeum Tatra, ale také obě městská 
muzea. Regionální muzeum Kopřivnice 
bude od Nového roku společností v  li-
kvidaci. To by ale běžný návštěvník mu-
zea neměl vůbec pocítit. „Návštěvnický 
provoz jako takový zůstane zachován. 
Obecně prospěšná společnost bude 

postupně utlumovat svou činnost a vy-
pořádávat své náležitosti. Nejpozději od 
prvního dubna pak veškeré její aktivity, 
ale také zaměstnanci přejdou na ná-
stupnickou organizaci,“ říká David 
Monsport, místostarosta Kopřivnice 
a člen správní rady Regionálního muzea. 
Podle původních záměrů mělo tech-
nické muzeum přejít pod hlavičku Mu-
zea Novojičínska, Moravskoslezský kraj 
se ale nakonec rozhodl zřídit novou pří-
spěvkovou organizaci, která bude pro-

vozovat jak expozice osobních, tak ná-
kladních automobilů Tatra. „Ke zřízení 
této nové organizace má dojít na bře-
znovém zastupitelstvu kraje. Tato orga-
nizace pak bude koordinovat veškerý 
provoz a  rozvoj tatrováckých muzeí,“ 
uvedl místostarosta Monsport. 

Podle jeho slov kraj prozatím opustil 
i  myšlenku vybudování nové budovy 
muzea osobních automobilů v soused-
ství muzea nákladních automobilů.  

(Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice (dam) – Kopřivničtí 
zastupitelé před týdnem jednomy-
slně schválili změnu zakladatelské li-
stiny společnosti Slumeko. Do zá-
kladního dokumentu firmy byl vtělen 
princip vertikální spolupráce s měs-
tem.  

Stoprocentně vlastněná firma 
bude od Nového roku fungovat v re-
žimu in-house, což znamená, že více 
než 80 procent z celkové činnosti spo-
lečnosti bude připadat na plnění za-
kázek města nebo jím ovládaných or-
ganizací. Zastupitelstvo svým 
rozhodnutím završilo několikaletý 
proces přípravy přechodu Slumeka 
na model vertikální spolupráce 
s  městem. Ta má být nyní flexibil-
nější. Proces transformace Slumeka 
pokračoval i na začátku tohoto týdne, 
kdy rada města v  působnosti valné 
hromady společnosti schválila doku-
ment shrnující provedenou reorgani-

zaci společnosti, jejíž realizaci vyža-
duje zákon o zadávání veřejných za-
kázek ještě před vstupem do in-
house. Radní schválili také plán 
činností Slumeka pro příští rok zo-
hledňující poměr činností na čtyři pě-
tiny pro město a jednu pětinu pro ex-
terní zákazníky. V  neposlední řadě 
pak radní schválili smlouvu na plnění 
komunálních služeb, na základě které 
bude Slumeko pro město vykonávat 
veškeré činnosti v  oblasti odpado-
vého hospodářství, péči o  zeleň, 
drobnou údržbu majetku a další čin-
nosti.  

Podle místostarosty Stanislava Ši-
míčka, který zprávu o  změně zaklá-
dací listiny zastupitelům předkládal, 
tímto krokem započala nová éra spo-
lupráce města a Slumeka a poděkoval 
všem, kteří se na dlouhotrvajícím 
procesu proměny vztahu mezi měs-
tem a jeho firmou podíleli. 

Zastupitelé diskutovali  
o nutnosti zvyšování  
poplatku za odpady, lidé 
si od ledna připlatí

Kinočka lákala 
na filmy i bez sněhu

Kopřivnice (dam) – Zimní kino 
pod širým nebem v  druhé polo-
vině minulého týdne přilákalo do 
sadu E. Beneše stovky lidí. Druhý 
ročník Kinočky nabídl od čtvrtka 
do neděle osm filmů, většinou šlo 
o léty prověřenou vánoční klasiku. 
„První den mírně pršelo a na náv-
štěvnosti to bylo znát, postupně 
s každým dalším dnem ale přichá-
zelo víc a  víc diváků,“ říká Mi-
chaela Sekerášová, ředitelka pořá-
dajícího Kulturního domu 
Kopřivnice.  

Vzhledem k  charakteru pro-
jekcí ne všichni diváci zůstávali na 
celá představení. Někteří přišli, 
podívali se na část vybraného 
filmu, poslechli si oblíbené hlášky 
a odcházeli, ale jejich místa zase 
zaujali nově příchozí. 
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Komunální politici v minulém týdnu schvalovali i dvě vyhlášky týkajícího se odpadového hos-
podářství ve městě. Podle provedeného rozboru je 70 % obsahu popelnic dále třiditelné.                                                   

Poslední letošní zasedání zastupitelstva mělo na programu jednání nejen schválení rozpočtu 
na rok 2024, ale také vydání několika vyhlášek.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Návrh na zvýšení poplatku hájil jeho 

předkladatel místostarosta Stanislav Ši-
míček. „Pokud to rozpočítáme, jde o na-
výšení o pět korun na osobu měsíčně. 
Opravdu si nemyslím, že by to bylo zá-
sadní v rozpočtu rodin. A ohledně tří-
dění lidé zase tak disciplinovaní nejsou. 
Třídí stejně jako před dvěma lety a čeká 
nás v  tomto ohledu ještě velký kus 
práce,“ uvedl Stanislav Šimíček. 

René Lakomý, další z opozičních za-
stupitelů, upozornil na to, že podíl do-
platku z obecních rozpočtů do systému 
nakládání s  odpady činil v  roce 2022 
9 %, zatímco v Moravskoslezském kraji 
byl průměr 33 % a celostátní hodnota 
byla 31 %.  

„To svědčí o  tom, že Kopřivnice je 
na tom hodně dobře. Vím, že je to pěti-

koruna měsíčně na jednoho člověka, ale 
těch výdajů bude hodně. Abychom mo-
tivovali občany, tak bychom neměli po-
platek zvyšovat. Zvýšení má přinést 1,3 
milionu korun a město dostává od státu 
dost finančních prostředků, abychom 
tuto položku pokryli,“ nechal se slyšet 
René Lakomý. Podporu nezvyšování po-
platku vyjádřil i  Antonín Kováč, který 
své stanovisko shrnul slovy: „Město to 
utáhne. Máme na to,“ a upozornil na-
příklad na plánované zvýšené inkaso 
daně z nemovitosti. 

Místostarosta Šimíček pak ještě na-
bídl srovnání s okolními městy, kdy po-
dle jeho slov ve Štramberku nastavují 
poplatek ve stejné výši, tedy 720  Kč, 
a v Novém Jičíně činí poplatek dokonce 
840 korun ročně.  

„Domnívám se, že v rámci nejbliž-

šího okolí je cena nastavena velmi ro-
zumně a  je dobré k  tomuto pětikoru-
novému zdražení přistoupit,“ uvedl 
místostarosta. Kromě něj se pro zvýšení 
poplatku vyslovil také Tadeáš Holub 
a kladné stanovisko finančního výboru 
tlumočil jeho předseda Miroslav Ko-
pečný. 

Bez zajímavosti nebylo ani samotné 
závěrečné hlasování. Nejprve totiž těs-
nou většinou 11 hlasů prošel protinávrh 
Dušana Krompolce na zachování po-
platku v původní výši, když pro něj hla-
sovali právě i pánové Šimíček a Holub, 
kteří navýšení poplatku obhajovali. Po 
vyžádané revokaci hlasování už proti-
návrh získal jen 9 hlasů pro a nebyl při-
jat. Následně pak byl většinou 12 hlasů 
odhlasován původní návrh na zvýšení 
poplatku na 720 korun ročně.  

Byty zvláštního 
určení čeká  
rekonstrukce

Kopřivnice (dam) – Město zahájí 
po Novém roce postupnou rekon-
strukci bytů v  domě číslo 320 na 
ulici České. „Plánem je postupně, 
jak se budou jednotlivé byty uvol-
ňovat, zajistit jejich rekonstrukce. 
Koupelny a kuchyně v domě s byty 
zvláštního určení totiž už nejsou ve 
vyhovujícím stavu. Při tvorbě pro-
jektové dokumentace jsme se sna-
žili myslet na naše seniory, kteří 
v těchto bytech bydlí, a přizpůsobit 
je jejich potřebám,“ uvedl místosta-
rosta Stanislav Šimíček.  

V první fázi půjde o čtyři bytové 
jednotky, kde dojde k vybourání stá-
vajícího umakartového jádra, de-
montáži kuchyňské linky s dřezem, 
el. sporákem, digestoří a nahrazení 
novým vybavením. Vyměněna bude 
také kompletní elektroinstalace, 
rozvody vody, splaškové kanalizace. 
Nové budou po dokončení rekon-
strukce také podlahové krytiny 
a omítky v bytech. „Podobnou re-
konstrukcí prošly už byty zvláštního 
určení na Masarykově náměstí. Tam 
se ale prováděla rekonstrukce všech 
bytů a nájemníci byli stěhováni. To 
by při počtu bytů v domě na České 
bylo nemyslitelné, a  tak budeme 
postupně rekonstruovat uvolněné 
byty,“ vysvětlil místostarosta Šimí-
ček. Oprava prvních čtyř bytů začne 
už 8. ledna a trvat by měla přesně 
tři měsíce. Veřejnou zakázku získala 
spálovská firma STAVBYOPELKA, 
s. r. o., jejíž nabídka byla nejlevnější 
ze čtyř, které byly na radnici doru-
čeny v  určeném termínu. Oprava 
jednoho bytu přijde městskou kasu 
na víc jak 373 tisíc korun, celkem 
tak za rekonstrukci čtyř bytových 
jednotek radnice zaplatí necelého 
1,5 milionu korun.  

Zastupitelé diskutovali o nutnosti zvyšování poplatku...

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vám za vedení 

města Kopřivnice popřál klidné a poho-
dové prožití vánočních svátků a úspěšný 
vstup do nového roku. Přeji Vám, abyste 
Vánoce strávili v  přítomnosti rodiny 
a Vašich nejbližších a abyste alespoň na 
chvíli odhodili starosti, odpočinuli si 
a načerpali síly do nového roku.  

Zároveň mám pro Vás vánoční tip. 
Pokud byste mezi odpočinkem a cukro-
vím našli přece jen chvilku, zajděte si na procházku městem. 
Navštivte místa, kde jste dlouho nebyli, prohlédněte si, co je 
ve městě nového. Uvidíte, že město pomalu, ale jistě vzkvétá, 
za což patří největší dík právě Vám, občanům města, protože 
to Vy vytváříte život ve městě. 

Na závěr roku patří také bilancování. V  roce 2023 bylo 
prioritou dokončení nového centra. Tento cíl byl splněn 
a v říjnu jsme společně nové centrum otevřeli. Proběhlo zde 
již několik akcí a účast byla úžasná. Doufám tedy, že nové 
centrum dostane v příštím roce nejen nový název, ale že to 
bude místo, kde se budeme na společných akcích setkávat. 
Ale rok 2023 nebyl jen o centru. Povedlo se po několika letech 
umístit všechny tříleté předškolní děti do školek nebo pří-
pravných tříd, spustili jsme nový web města, dokončila se 
I.  etapa rekonstrukce tribuny na stadionu Emila Zátopka, 
V Lubině na Holotě jsme dokončili realizaci protipovodňo-
vých opatření, nově vzniklo parkoviště na ulici Obránců míru 
a ulici Lidické, opravili jsme komunikaci u Tesca a retardér 
u Vily Machů (i když s dopravními komplikacemi) a k tomu 
mnoho dalších akcí, o kterých jsme Vás průběžně informo-
vali. 

V příštím roce nás čeká příprava hned několika velkých 
investičních akcí. Zahájíme projektovou dokumentaci na re-
konstrukci koupaliště, stejně tak budeme projektovat rekon-
strukci budovy bývalé ZŠ Náměstí (historickou část na kni-
hovnu a  komunitní centrum, novější přístavbu na byty), 
plánujeme opravu schodiště do kulturního domu a úpravu 
prostoru po Slovenské strele. Dále začneme řešit veřejná pro-
stranství na sídlišti Sever a společně se Štramberkem budeme 
pokračovat v úpravě křižovatky u Palárny, aby občané obou 
měst mohli bezpečně přecházet přes silnici. Vzniknout by 
mělo i nové parkoviště na ulici Školní. 

Snad se vše podaří a snad se i Vám splní všechny plány 
na rok 2024. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok. 
Adam Hanus, starosta města Kopřivnice

Vánoční přání starosty města Škola v Mniší se během léta dočká úprav, které zvýší kapacitu
Mniší (dam) – Radnice připravuje ře-

šení kapacitních problémů Základní školy 
v Mniší. Prvostupňová škola v místní časti 
se pohybuje na hraně své kapacity. 

„Škola v Mniší zaznamenala v poslední 
dekádě velký nárůst počtu žáků. Zatímco 
v roce 2001 ji navštěvovalo 33 žáků, letos 
je to už 86 dětí. Přestože administrativní 
kapacita školy je 100 žáků, budova je na 
hraně své celkové kapacity. Problémem je 
zejména kapacita v jednotlivých třídách. 
Některé učebny jsou velmi malé a nelze 
do nich při silnějším ročníku umístit 
všechny žáky,“ vysvětluje David Monsport, 
místostarosta Kopřivnice odpovědný 
mimo jiné za oblast školství. Radnice 
v  posledním půl roce prověřovala čtyři 
možné varianty řešení. Jednak šlo o možné 
zrušení pátého ročníku a převedení žáků 

do volných kapacit kopřivnických škol, 
druhou možností je přístavba, ta se ale 
ukazuje jako příliš komplikovaná a navíc 
s ne zcela vyhovujícími výsledky. Další zva-
žovanou variantou by bylo vytvoření další 
třídy v  kontejneru umístěném na po-
zemku školy, to by ale mimo jiné zname-
nalo, že škola by přišla o část své zahrady. 
Jako nejschůdnější se ukázaly úpravy v in-
teriéru školy. Dojít by mělo k  rozdělení 
největší třídy školy na dvě samostatné 
učebny a také jídelna školy má být upra-
vena tak, aby prostor v dopoledních ho-
dinách mohl sloužit k výuce. „Výhodou je 
skutečnost, že navržené změny bude 
možné realizovat během letních prázdnin. 
Důležitým argumentem je i skutečnost, že 
problém s  vysokým počtem žáků bude 
kulminovat v  příštím školním roce, ná-

sledně by se podle demografických dat 
měla situace stabilizovat a poté by počty 
žáků měly i mírně klesat,“ vysvětluje mís-
tostarosta Monsport. Řešení úpravami ve 
stávající budově školy preferuje i její ředi-
telka školy mimo jiné proto, že v případě 
přístavby či kontejnerové třídy by se již tak 
malý prostor školní zahrady ještě více 
zmenšil dalším objektem.  

Podle místostarostových slov už navr-
žené řešení na místě prověřila architektka 
a zástupci odboru majetku města. Aktu-
álně probíhá naceňování úpravy jídelny 
a  rozdělení největší místnosti na dvě 
učebny. „S finančním krytím úprav bude 
počítat druhá část rozpočtu. Vše směřu-
jeme k tomu, abychom během prázdnin 
byli schopní úpravy realizovat,“ uzavřel 
místostarosta David Monsport. 

I letos budou skauti rozdávat 
betlémské světlo

Kopřivnice (hod) – Betlémské světlo se bude na Štědrý den 
rozdávat i v Kopřivnici. Plamínek, novodobý symbol Vánoc, 
bude možné převzít od skautů na Štědrý den na tradičních mí-
stech v neděli 24. prosince od 11 do 12 hodin, a to před kulturním 
domem a před kostelem sv. Bartoloměje, kde bude možné získat 
světlo i po ranní mši v 7.45–8 hodin. Další místa, na kterých si 
lidé mohou světlo vyzvednout, stejně jako různé doprovodné 
akce jsou průběžně zveřejňovány na www.betlemskesvetlo.cz. 

Město má šanci 
získat peníze na 
úklid nedopalků

Kopřivnice (hod) – Kopřiv-
nická radnice má šanci získat 
peníze na úklid veřejného 
prostranství, a to za úklid ne-
dopalků. „Společnost Nevaj-
gluj, a.  s., je provozovatelem 
nového kolektivního systému, 
který je provozován dle zá-
kona o  omezení dopadu vy-
braných plastových výrobků 
na životní prostředí. Tento ko-
lektivní systém vznikl na zá-
kladě dohody výrobců tabá-
kových výrobků s filtry a mezi 
hlavní povinnosti patří zajiš-
tění úhrad obcím na úklid 
a s tím související zajištění os-
větové činnosti zaměřené na 
omezování odhazování nedo-
palků mimo místa k  tomu 
určená,“ uvedl místostarosta 
Stanislav Šimíček, jenž je ga-
rantem životního prostředí.  

Ten věří, že město pode-
píše smlouvu se společností 
Nevajgluj ještě tento měsíc. 
„Pokusíme se získat peníze 
i za letošní rok. Na základě vy-
plnění dotazníků o  údajích 
nákladů, které byly vynalo-
ženy na úklid veřejných pro-
stranství a odpadkových košů, 
máme šanci obdržet příspě-
vek. Dle předběžných výpočtů 
by se mělo jednat o  částku 
přes dvě stě tisíc. Peníze sa-
mozřejmě použijeme na zvý-
šený úklid Kopřivnice, v  této 
oblasti je pořád co zlepšovat,“ 
upřesnil Stanislav Šimíček 
s tím, že rada města v minu-
lém týdnu schválila uzavření 
smlouvy se společností Nevaj-
gluj.   
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Dobrovolní hasiči dostali další vybavení od kraje
Kopřivnice (hod) – Moravskoslezský 

kraj dlouhodobě podporuje dobrovolné 
hasiče. Kromě finančních příspěvků na 
zajištění akceschopnosti, nákupu cister-
nových stříkaček či rekonstrukce zbrojnic 
dodává dobrovolným hasičům také spe-
ciální technické vybavení a  osobní 
ochranné prostředky. Zástupci dobrovol-
ných hasičů a obcí, které je zřizují, v mi-
nulém týdnu převzali materiál za zhruba 
3,3 milionu korun.  

Na slavnostním setkání, které se 
uskutečnilo 12. prosince v hasičské sta-
nici v Ostravě-Zábřehu, poděkoval Jan Kr-
koška, hejtman Moravskoslezského kraje, 
dobrovolným hasičům za jejich práci, 
která je pro společnost velmi důležitá. 
„Cením si jejich pomoci při požárech 

i dalších mimořádných událostech, stejně 
jako volnočasových aktivit pro děti a mlá-
dež. Činnost dobrovolných hasičů zvy-
šuje naši bezpečnost, ale také posiluje 
soudržnost v obcích, a za to jim rozhodně 
patří díky,“ řekl hejtman.  

Mezi 46 zřizovateli jednotek sborů do-
brovolných hasičů v Moravskoslezském 
kraji, kteří převzali speciální vybavení, 
byla i Kopřivnice. Jednotka Sboru dobro-
volných hasičů Kopřivnice od kraje ob-
držela čtyři přilby pro technické zásahy 
Dräger HPS 3500 včetně ochranných 
brýlí, které mají oproti standardně použí-
vaným přilbám nižší hmotnost, což je 
značnou výhodou při dlouhotrvajících 
zásazích. Rovněž díky svému konstrukč-
nímu provedení zajišťují lepší prostoro-

vou a sluchovou orientaci hasičů při zá-
sahu a  umožňují odvětrání a  cirkulaci 
vzduchu v případě zásahu v teplotně ne-
příznivých klimatických podmínkách. 
Jednotka dále obdržela velkou páteřovou 
desku RESCATE JOTA včetně fixačních 
popruhů a nastavitelného fixátoru hlavy, 
malou páteřovou desku RESCATE JOTA, 
které se využívají zejména při vyprošťo-
vání a k šetrnému transportu zraněných 
osob u  dopravních nehod, ale i  dalších 
typů mimořádných událostí, kde je nutné 
zajistit transport zraněné osoby. Kopřiv-
nická jednotka obdržela i batoh obsahu-
jící speciální sadu technických pro-
středků pro hašení lesních požárů 
a  speciální multifunkční ženijní nástroj 
„Gorgui“. 

Radnice si cení práce dobrovolníků s pejsky
Kopřivnice (hod) – Před týdnem proběhlo 

na radnici setkání pracovníků, kteří zajišťují 
provoz psího útulku ve Vlčovicích.  

„Máme pět lidí, kteří péči o psy v útulku 
zajišťují na základě uzavřené dohody. Na 
schůzce jim poděkovalo celé vedení města 
v čele se starostou a poté byli seznámeni s no-
vými personálními záležitostmi a proškoleni 
v  oblasti BOZP,“ uvedla Radka Krysová, ve-
doucí oddělení lesního hospodářství 
a ochrany přírody na kopřivnické radnici.  

Pomáhat do útulku chodí i dobrovolníci, 
kteří se o psy starají ve svém volnu. Zástupci 
radnice jejich činnost vítají. „Jednou z nejak-
tivnějších dobrovolnic je paní Martina Kaiser-
lichová Pongráčová, která do útulku chodí 
denně a kromě tohoto spravuje útulkový do-
brovolnický facebook, na němž aktuálně zve-
řejňuje psy přivezené do útulku včetně po-
drobných informací,“ upřesnila Radka 
Krysová. „Nedávno jsme před útulkem našli 
odložené štěně, ale my bohužel nejsme vyba-
veni pro psy, kteří nejsou zvyklí na venkovní 
chov. Paní Martina, která je propojena se sítí 
dobrovolníků, již zajišťují pejskům dočasnou 

péči, tedy spolkem BoudaBudka, štěněti za-
jistila tuto péči. Obdobně jsme jejich služby 
využili, když se zhoršilo počasí a my jsme měli 
v hotelu pejska, jehož majitelka byla dlouho-
době v nemocnici. Nezvládal venkovní pod-
mínky, tak se o  něj postarali lidé z  Boudy-
Budky,“ přiblížila spolupráci se zapálenými 
dobrovolníky Radka Krysová.  

V průběhu roku spousta lidí myslí na psy 
umístěné v útulku, ale ke konci roku ještě in-
tenzivněji. „Školy, firmy i jednotlivci nosí pro 
psy krmení, pamlsky nebo posílají peníze. Za 
všechny dary bychom chtěli velmi poděkovat, 
moc si toho vážíme. Je vidět, že ani v této době 
nejsou lidem psi v útulku lhostejní,“ okomen-
tovala situaci vedoucí oddělení lesního hos-
podářství a ochrany přírody.  

„Útulek skvěle funguje díky lidem, kteří 
chodí pejsky krmit a  venčit, ať už dohodáři, 
nebo dobrovolníci, za což jim velmi děkuji. 
V příštím roce plánujeme projektovou doku-
mentaci, s pomocí které bychom chtěli útulek 
postupně zmodernizovat,“ uvedl místosta-
rosta Stanislav Šimíček, jenž má v gesci životní 
prostředí.  

Zápasu s Vyškovem předcházel slavnostní okamžik, přimo na ledové ploše předávali zástupci 
klubu výtěžek z dražby dresů dvěma dívenkám – Vanessce a Káje.       FOTO: MAREK HAVRAN

Přibudou další 
spoje do Hranic

Kopřivnice (dam) – Město bude dále 
finančně podporovat speciální linky do 
Hranic fungující jako přípoj na rychlíkové 
vlaky do Prahy a dalších měst. „Vzhledem 
k tomu, že v minulosti došlo k úpravám 
jízdních řádů linky a výrazně se omezila 
její využitelnost pro kopřivnické cestující, 
zvažovali jsme ukončení spolupráce. Po 
domluvě s městy Nový Jičín, Příbor a spo-
lečností KODIS a příslibu navýšení počtu 
spojů jsme se rozhodli ve spolufinanco-
vání pokračovat,“ říká starosta Adam Ha-
nus. Aktuálně je možné zmíněnými auto-
busovými spoji cestovat pouze ve směru 
z Hranic do Kopřivnice. Aktuálně jezdí dva 
spoje ve všední dny a jeden o víkendech. 
Od březnové změny jízdních řádů pak při-
budou pro místní dva spoje také ve směru 
z Kopřivnice do Hranic. Během týdne to 
budou ranní autobusy, v neděli pak spoj, 
kterým se bude možné dostat do Hranic 
na večerní rychlíky. Výše kompenzace, 
kterou bude město hradit Moravskoslez-
skému kraji, je 120 tisíc korun ročně.

Na Nový rok začíná Tříkrálová sbírka
Kopřivnice (hod) – Přípravy 

24. ročníku Tříkrálové sbírky 
jsou v plném proudu. Koledníci 
by měli vyrazit na Nový rok 
a skončit s koledováním by měli 
nejpozději 14. ledna 2024. Jak 
bývá zvykem, v  Kopřivnici 
i místních částech budou chodit 
koledníci s dospělým doprovo-
dem a pokladničkou zapečetě-
nou příslušným úřadem a prů-
kazkou vystavenou Charitou 
Kopřivnice.  

Kromě koledníků budou 
moci lidé darovat příspěvek i do 
stacionárních pokladniček. „Ty 
najdou na stejných místech jako 
v uplynulých dvou letech, v in-
formačním centru v kulturním 
domě nebo v kostele sv. Barto-

loměje a také na radnici. Jedna 
bude ve vestibulu a druhá v naší 
kanceláři Charity v 7. podlaží,“ 
upřesnila Simona Přechová, ře-
ditelka Charity Kopřivnice.  

Lidé budou moci přispět 
i bezhotovostně. „Číslo účtu Tří-
králové sbírky je 66008822/0800 
a variabilní symbol pro Charitu 
Kopřivnice 777988009,“ upřes-
nila Simona Přechová a dodala, 
že platit bude možné i přes QR 
kód, a to až do 30. dubna.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky se 
řídí schválenými pravidly, které 
schvaluje a následně i kontroluje 
diecézní charita. Místní charitě 
se vrátí zpět 65 %, 15 % jde na 
projekty diecézní charity, 10 % 
je určeno do krizového fondu, 

odkud jsou uvolněny při mimo-
řádných událostech, a  na po-
moc v  zahraničí. 5 % je vyčle-
něno na projekty Charity České 
republiky a posledních 5 % jde 
na zákonné režie sbírky. Pří-
spěvky z Tříkrálové sbírky jsou 
určeny na pomoc nemocným, 
handicapovaným, seniorům, 
matkám s dětmi v tísni a dalším 
jinak sociálně potřebným sku-
pinám lidí z  našeho regionu. 
„Výtěžek Tříkrálové sbírky chce-
me použít mimo jiné i na roz-
jezd zcela nové služby Charittaxi 
s doprovodem, po které je mezi 
seniory vysoká poptávka. Vě-
říme, že Tříkrálová sbírka pro-
běhne a lidé budou štědří,“ dou-
fají v úspěch pracovníci Charity. 

Hokejisté pomáhali dobré věci 
Kopřivnice (mha) – Sobotní hokejový zápas druhé ligy 

mužů mezi domácí Kopřivnicí a Vyškovem opět ukázal, že 
hokej umí být víc než sport. Krátce před utkáním se totiž 
na ledové ploše uskutečnil malý ceremoniál, při kterém 
zástupci klubu i hráčské kabiny A týmu HC ISMM Kopřiv-
nice předali dvěma malým bojovnicím Vanessce a  Káje 
šeky z výtěžku aukce speciálních dresů. V aukci se dražily 
dresy devíti kopřivnických hokejových legend a reprezen-
tantů s jejich podpisy (Roman Bartoš, Radek Bonk, Tomáš 
Fleischmann, Stanislav Hajdušek, Marián Kacíř, Ivo Milich, 
Libor Pivko, Libor Polášek a  Václav Varaďa). Výtěžek 
z aukce, po odečtení nákladů spojených s organizací aukce, 
to je 22 tisíc korun, si rozdělily Vanesska Kořístková, která 
se narodila s Downovým syndromem, a Karolínka Dejová, 
která se narodila s neurosvalovým postižením. K výtěžku 
z aukce, který rodiče obou děvčat převzali z rukou mana-
žera klubu Jaroslava Hrubého, se ještě přidali hráči A týmu, 
kteří v kabině vybrali 28 tisíc korun. Při ceremoniálu byl 
navíc přislíben další příspěvek oběma rodinám, a to ve výši 
10 tisíc korun pro každou od majitele jedné z kopřivnických 
firem. Odpoledne před zápasem se i za účasti některých 
hráčů A týmu uskutečnila akce s názvem „Ponožkové od-
poledne“ na podporu onkologicky nemocných dětí. Tvořily 
se na ní originální páry ponožek, které poté pomohou mi-
nimálně k  úsměvu malým bojovníkům v  nemocnici na 
dětském hemato-onkologickém oddělení FN Ostrava.  

Víkendový vánoční jarmark v parku E. Beneše nabídl kromě tradičních výrobků ve stáncích také 
několik hudebních vystoupení.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město nezapomíná na své 
občany v domovech seniorů

Kopřivnice (hod) – Ani letos v předvánočním čase nezapomíná 
Kopřivnice na své spoluobčany, kteří jsou z důvodu svého stáří 
a nemoci umístěni v okolních obcích v domovech pro seniory. 
V tomto týdnu místostarosta Stanislav Šimíček s Pavlou Žáčkovou, 
referentkou odboru sociálních věcí, objížděli tato zařízení, v nichž 
žijí Kopřivničané. „Všem seniorům jsme předali kosmetické ba-
líčky s blahopřáním. Celkem jsme navštívili 50 seniorů, z toho 33 
žen a 17 mužů,“ uvedla Pavla Žáčková a poznamenala, že všichni 
byli rádi, že jsme je navštívili.  

Návštěvy spoluobčanů v závěru roku jsou dlouholetou tradicí. 
„Pro některé, kteří už nemají rodinné příslušníky, jsme příjemným 
zpestřením jejich pobytu v zařízení. Dobrá zpráva je, že již v příš-
tím roce bude dostavěn a otevřen domov pro seniory, díky kte-
rému bude moci většina našich seniorů strávit poslední etapu ži-
vota ve své Kopřivnici,“ poznamenal místostarosta Stanislav 
Šimíček, jenž má v gesci sociální oblast.   

Rekonstrukce technického muzea bude...
(Dokončení ze strany 1) 
Místo této nesmírně nákladné vize se roz-

hodl jít cestou velkorysejší rekonstrukce stá-
vajícího muzea v centru města. V tuto chvíli se 
doplňuje projekt jak stavebně technické části, 
tak budoucí zbrusu nové expozice. „Rekon-
strukce se připravuje ne jako provizorium do 
doby výstavby nové budovy, ale jako projekt, 
který tady bude sloužit další desítky let. Rozší-
řený projekt rekonstrukce máme mít k dispo-
zici do konce května. Pak bude jasno, kolik 
bude proměna muzea stát. Jsme dohodnuti 
s krajem, že následně budeme vyjednávat o na-
výšení dotace na tuto rekonstrukci vnitřních 
prostor,“ doplnil David Monsport s tím, že do-
tace 13,5 milionu korun, kterou už město zís-
kalo, nebude stačit na pokrytí nových poža-
davků rekonstrukce.  

Kromě úpravy dispozice vstupní recepce 
a sociálních zařízení by totiž mělo dojít ke kom-

pletní výměně oken, aby se snížily tepelné 
ztráty objektu, a zcela nová má být i veškerá 
elektroinstalace tak, aby vyhovovala novému 
pojetí expozice. 

Časový plán proměny muzea osobních au-
tomobilů nicméně hlavní sezonu roku 2024 
neohrozí. „Soutěžit zhotovitele budeme nej-
dříve během léta. Stavět by se mohlo začít v li-
stopadu či prosinci, protože půjde o práce v in-
teriéru. Dva měsíce pak bude trvat jen 
vystěhování exponátů a  jejich přemístění do 
dočasných depozitářů, minimálně do září tak 
muzeum bude v provozu,“ upřesnil místosta-
rosta Monsport. Město se podle jeho slov bude 
snažit zkoordinovat úpravy interiéru muzea 
s proměnou prostoru vstupu do něj a místa, 
kde stávala Slovenská strela. Vzhledem k tomu, 
že tato stavba omezí přístup do objektu, bylo 
by ideální, aby se co nejvíce kryla s dobou, kdy 
bude objekt návštěvníkům uzavřen. 
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Žákyně prvního ročníku ZUŠ Zdeňka Buriana připravily společně se svou vyučující Anetou Surma 
Řehákovou pro vánoční koncert choreografii Skřítkové.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Taneční obor ZUŠ vyprodal 
kulturní dům hned dvakrát

Kopřivnice (dam) – Dvakrát po sobě vyprodali minulé 
úterý žákyně a žáci tanečního oboru Základní umělecké 
školy Zdeňka Buriana velký sál kulturního domu. Přestože 
vánoční koncerty tanečního oboru mají tradici mnohem 
kratší než jejich jarní obdoba, zájem publika především 
z řad rodin a přátel vystupujících je stejně masivní. 

Ti, na které vybyly vstupenky, viděli během zhruba de-
vadesátiminutového koncertu dvě desítky choreografií. 
Osmnáct z nich měli na svědomí žáci a pedagogové školy. 
Dvakrát pak vystoupila se svým sólovým číslem hostka 
programu Kateřina Lukešová, česká šampionka v jazzové 
improvizační lize. 

Program připravený žáky nabízí především choreogra-
fie inspirované přímo Vánocemi nebo zimním obdobím. 
Diváci tak viděli například choreografii Polární expres na 
hudbu ze stejnojmenného filmu, na které spolupracovala 
žákyně 3. ročníku se staršími spolužačkami z  druhého 
stupně, skvělé Tučňáky v podání tanečnic a tanečníků dru-
hého a třetího ročníku nebo Zimu a Vánoční pekárnu pří-
pravných tříd. Posluchačky vyšších ročníků pak předváděly 
choreografie jako Masquerade, Survivor nebo Earned It, 
které sice nemají s předvánočním časem nic společného, 
ale dotvořily svižně odsýpající program. 

Vánoce orámuje baletní klasika Louskáček a štramberská variace příběhu Luskaček
Kopřivnice (dam) – Vánoční 

svátky v  kopřivnickém kulturním 
domě letos orámuje notoricky známý 
příběh malé Klárky. V sobotu 23. pro-
since je totiž na programu místního 
kina záznam Louskáčka tak, jak jej 
v  loňském roce připravil londýnský 
Královský balet, a jen o pět dní poz-
ději ve čtvrtek 28. prosince pak svou 
variaci na tuto vánoční klasiku rovněž 
v kinosále odehraje štramberské Di-
vadlo Pod Věží. 

Projekce londýnského Louskáčka 
začíná o  půl páté odpoledne a  je 

skvělou alternativou pro ty, kdo ne-
sehnali vstupenky na tradičně vypro-
daná představení na všech divadel-
ních scénách. Záznam přenáší na 
stříbrné plátno milovanou inscenaci 
choreografa Petera Wrighta pro Krá-
lovský balet. Ta si i  po letech drží 
pravé kouzlo pohádkové klasiky pro 
celou rodinu a  podle inscenátorů 
představuje jeden z  nejkrásnějších 
způsobů, jak objevit krásu baletu. 

Štramberský Luskaček potěší at-
mosférou živého představení. Insce-
nace je vlastně originální syntézou 

dvou klasických vánočních děl, a to 
Čajkovského baletu Louskáček a Dic-
kensovy Vánoční koledy. Z obou ne-
smrtelných příběhů, které se neustále 
vracejí, si inscenátoři vybrali některé 
prvky, ze kterých následně sestavili 
originální taneční představení. „Pro-
pojili jsme příběhy s  naším krajem 
a vymysleli jsme si lakomého štram-
berského lichváře, který půjčuje li-
dem peníze, a když nesplácejí, bere 
jim dárky,“ říká choreografka a  au-
torka představení Dagmar Juráková 
s tím, že lidé budou v představení po-

znávat také kousky baletního Lou-
skáčka a příběhu malé Klárky, která 
během štědrovečerní noci prožije ne-
všední dobrodružství. 

Taneční soubor Pod Věží při pří-
pravě spojil síly se stejnojmenným 
divadelním souborem, jehož je ne-
dílnou součástí, a v představení jsou 
jak herci, tak tanečníci. Přesto jde 
o čistě pohybové představení připra-
vené na výběr Čajkovského melodií 
a bez jediného mluveného slova. Ná-
vrh výpravy je dílem Josefa Hrčka 
a Pavla Kuběny, realizace je pak ko-

lektivním dílem celého souboru. 
Stejně tak kostýmy. Ty částečně po-
cházejí ještě z éry fungování kopřiv-
nického Tanečního souboru Zdeňky 
Havlové. Z něj vzešla nejen Dagmar 
Juráková, ale i široké jádro tanečního 
souboru Pod Věží. „Původní kostýmy, 
které stále ještě udržujeme, jsme do-
plnili některými novými,“ říká cho-
reografka Juráková s tím, že Luskaček 
má být rovněž připomínkou 50. vý-
ročí založení Tanečního souboru 
Zdeňky Havlové, které připadá na 
příští rok. 

Nový rok přivítá 
hudba a rachejtle

Kopřivnice (dam) – Koncert 
a ohňostroj, to je tradiční nabídka 
kopřivnického kulturního domu 
pro přivítání nového roku. Pon-
dělí 1. ledna 2024 nebude výjim-
kou. Program začne v  16 hodin, 
kdy na pódiu před Ringhoffero-
vou vilou vystoupí kapela Z horní 
dolní a dál na jih. Valašská kapela 
hrající autorské písničky v  rod-
ném nářečí tvoří, jak sama tvrdí, 
hudebně nezařaditelný folklor 
ztvárňující postmoderní život lidí 
nejen na Valašsku. 

O  hodinu později přijde na 
řadu samotný novoroční ohňo-
stroj. Zhruba desetiminutovou 
show s doprovodem reproduko-
vané hudby bude nejlepší sledo-
vat z  koncertní louky v  sadu 
E. Beneše nebo v prostoru za bu-
dovou radnice. Pyrotechnici totiž 
ohňostroj odpálí v  areálu Tatry 
Trucks. 

Ředitel Muzea Novojičínska křtí šampaňským knihu, kterou třímají v rukou autor Martin 
Kupec a ilustrátor Jan Hlavín.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zpěvačky z Cantus Venuste 
chystají koledy i klasiku

Kopřivnice (dam) – Pouze dva vánočně laděné koncerty 
letos připravil kopřivnický ženský sbor Cantus Venuste. Každý 
přitom nabídl trochu jiný program.  

Zatímco ten první se uskutečnil druhou adventní neděli 
v Lichnově, byl tedy laděn pro období očekávání Vánoc, druhý 
se uskuteční v období mezi svátky, konkrétně ve čtvrtek 28. 
prosince v kopřivnickém kostele sv. Bartoloměje a bude laděn 
už vysloveně vánočně. 

Začátek koncertu je ohlášen na půl sedmou večer a pří-
chozí se mohou těšit na pestrý hudební výběr. Místní pěvkyně 
pod vedením sbormistra Lukáše Marka nabídnou například 
Vánoční roztomilost českého barokního komponisty Adama 
Michny z Otradovic stejně jako skladbu Regina coeli laetare 
současné skladatelky Terezy Surovíkové.  

Připraveny jsou duchovní skladby jako Salve Regina Karla 
Blažeje Kopřivy nebo Pater Noster Xabiera Sarasoly. Vedle toho 
ale zazní například i skladba Somewhere in my memory, kte-
rou pro legendární vánoční komedii Sám doma napsal John 
Williams, nebo sborová úprava písničky Bim Bam z pera Fran-
tiška Nedvěda. Chybět nebude ani výběr z koled. Většina skla-
deb bude provedena s  klavírním doprovodem. Sbor chystá 
i hudební hosty, kterými by měli být žáci hudebních škol. 

V muzeu pokřtili knihu o propagaci tatrovek
Kopřivnice (dam) – Oficiální křest knihy 

Tatra, osobní automobily na plakátech a pro-
spektech 1945–1999 hostilo před týdnem zdejší 
muzeum nákladních automobilů. Jde o už čtvr-
tou publikaci z edice o vývoji reklamy česko-
slovenského automobilového průmyslu. 

„Pro tuzemský trh i  export se vytisklo 
mnoho různých propagačních materiálů. Dů-
kazem je, že kniha má téměř 300 stran. Jsem 
moc rád, že se v  ní podařilo tyto propagační 
tiskoviny soustředit na jedno místo. Cílem ne-
bylo v knize ukázat úplně všechno, co existo-
valo, ale chtěl jsem soustředit ty nejzajímavější 
vizuály, chronologicky je seřadit a dát jim ko-
mentář a příběh, ze kterého bude jasné, jak se 
propagace vyvíjela od vybraného roku 1945 do 
roku 1999, což je poslední rok produkce osob-
ních vozidel,“ říká Martin Kupec, autor nové 
knihy. Ten se o propagaci automobilek zajímá 
už od dětství a posledních jedenáct let aktivně 
sbírá historické plakáty a prospekty. Přesto pro 
něj nebylo snadné veškeré publikované mate-
riály získat. „Měl jsem povědomí o  existenci 
některých materiálů, ale asi tři se mi dlouho 
nedařilo získat. Nakonec jsem jeden sehnal 
přímo tady v muzeu a další u kolegů sběratelů,“ 

prozradil Martin Kupec s tím, že obecně nej-
těžší bylo najít čas pro přípravu knihy, a  to 
přesto, že jejich sepisování se už částečně z ko-
níčku proměnilo v práci. Kmotrem další publi-
kace o historii Tatry se stal Karel Rosenkranz, 
který jich sám má na svém kontě několik. Kniha 
Martina Kupce se sice křtu dočkala až minulý 
týden, ale v prodeji je už od konce října a za tu 
dobu je rozebrána zhruba polovina dvoutisí-
cového nákladu. To je podle autora důkazem 
toho, že Tatra má stále dobrý zvuk a mnoho fa-
noušků. Ostatně aktuální kniha není poslední, 
kterou Kupec věnuje kopřivnické automobilce. 
Aktuálně pracuje na další, ještě rozsáhlejší pu-
blikaci, která shrne propagaci legendární ná-
kladní Tatry 815. Kniha by měla být hotova na 
jaře, ale už nyní má přes 360 stran.  

„Propagace tohoto nákladního vozu byla 
pochopitelně mnohem masivnější a  navíc se 
věnuji i reklamním materiálům řady dalších fi-
rem, které pro tatrovky vyráběly speciální ná-
stavby,“ vysvětlil Martin Kupec. Ten se tak do 
Kopřivnice pravděpodobně znovu vrátí a jed-
nou možná i  se svou šestsetřináctkou z  roku 
1990, kterou jako fanoušek automobilismu 
vlastní a aktuálně renovuje.

Lednové „Pyré“ nabídne alternativní divadlo i muziku
Štramberk (dam) – Tříkrá-

lová sobota bude u  sousedů 
patřit divadelní a hudební al-
ternativě, 6. ledna bude tamní 
kulturní dům hostit už šestý 
ročník Štramberského pyré. 
To se během dosavadních 
ročníků etablovalo jako spe-
cifický festival, který je setká-
ním spřátelených hudebníků, 
divadelníků, Štramberáků 
a známých známých. 

„Název našeho festivalu je 
vlastně nepřesný, protože 
pyré je z  podstaty jednodru-
hové a  my se snažíme o  co 
největší pestrost. Měl by 
možná být spíš Štramberský 
guláš,“ říká Tomáš Hubáček, 
zakladatel a  organizátor 
Štramberského pyré. To je do 
značné míry komunitní akcí. 
Formálně sice festival zašti-
ťuje město, nicméně velkou 

měrou se na něm podílejí 
sami Štramberáci, kteří u sebe 
ubytovávají vystupující 
umělce, krmí je domácí stra-
vou a podobně. 

Program v  kulturním 
domě na náměstí začne ve 
dvě hodiny odpoledne. Celé 
odpoledne a večer se ponese 
v  duchu prolínání divadelní 
a  hudební složky. Mezi diva-
delní hosty bude patřit napří-
klad Miroslava Bělohlávková, 
herečka libereckého Naivního 
divadla, která do Štramberka 
přiveze svá dvě sólová před-
stavení. V  programu znovu 
nebude chybět ani domácí 
štramberské divadlo Kufr 
a kohout s pohádkou pro děti 
nebo vystoupení Dua Enem-
tak tvořeného Mojmírem Ax-
manem a  Zdeňkem Plickou. 
Na pomezí divadelní a  hu-

dební performance pak bude 
blok improvizované poezie se 
stejně improvizovaným hu-
debním doprovodem, o který 
se postarají přítomní muzi-
kanti. 

Hudebními hosty festivalu 
bude zlínská aggro-popová 
kapela Làska. Zahraje kopřiv-
nická kapela Swingalia, která 
vzdává hold nejen velikánům 
swingové éry, ale i jiných jaz-
zových stylů a s osobitým hu-
morem se nestydí servírovat 
ani hity odjinud ve vlastním 
originálním kabátu. Pozor-
nost publika si zaslouží určitě 
i akustická kapela Báro Moto-
ris hrající romskou, ruskou 
a  obecně východoevropskou 
lidovou i  jinou hudbu. Příz-
nivci hudebního experimentu 
si užijí vystoupení tria Drvoš-
těp nabízející zvukové hody 

oscilující mezi hudbou a  šu-
mem.  

Silný zážitek slibuje i  vy-
stoupení svérázné písničkářky 
Jany Véberové, která dorazí až 
z dalekých Lužických hor. 
Možná právě vykořeněnost ta-
mějšího kraje a  scházející 
folklor ji donutily najít si svůj 
vlastní, na české scéně neví-
daný způsob pěveckého pro-
jevu, nikde neškolené hry na 
akordeon a skladebnosti jejich 
písní.  

Hvězdou festivalu pak 
bude brněnská punkerka Ni-
kola Mucha. Ta na Pyré při-
jede sama bez své dopro-
vodné kapely a připravuje pro 
toto vystoupení speciální „fa-
mily set“, což by mělo zname-
nat, že by její koncert bez 
úhony a rozšíření svého slov-
níku měly zvládnout i děti. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. – pá 22. prosince v 16.30 hodin 

animovaný USA Ptáci stěhováci. Když 
nevystrčíte paty z domu, nic se vám ne-
stane. To je životní filozofie kačeřího táty 
Macka, který manželku Pam a své dvě děti 
neustále přesvědčuje o přednostech do-
movského rybníčku, za jehož hranicemi 
se skrývá jen divočina a  nebezpečí. Ale 
také dobrodružství. 

Čt 21. – pá 22. prosince v  19 hodin 
akční USA Aquaman a ztracené králov-
ství. Black Manta, stále poháněný potře-
bou pomstít smrt svého otce, se nezastaví 
před ničím, aby Aquamana jednou pro-
vždy zničil. Tentokrát je hrozivější než 
kdykoli předtím a vládne mocí bájného 
černého trojzubce. 

So 23. prosince ve 14 hodin animo-
vaný RUS Máša a medvěd 2. Máša se vy-
dává z lesa na návštěvu města a pak zpět 
domů. První zastávkou je svatba: když do-
razí, všude ji pronásledují problémy. Jak 
to všechno vyřeší a kdo jí pomůže? 

Út 26. – st 27. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Přání. Důvtipná dívka 
Asha má tak mocné přání, že jej vyslyší 
samotný vesmír, který jí snese Hvězdu. 
Společně musí čelit hrozivému nepříteli, 
králi Magnificovi, který ohrožuje dívčiny 
přátele a blízké. 

Út 26. – st 27. prosince v 16.30 hodin 
drama ČR Tancuj, Matyldo. Příběh úspěš-
ného právníka a jeho syna, jejichž matka 
a  babička Matylda onemocněla Alzhei-
merovou chorobou. 

Út 26. – st 27. prosince v  19 hodin 
akční USA Aquaman a ztracené králov-
ství. 

Pá 29. – so 30. prosince ve 14 hodin 
pohádka NOR Méďovy Vánoce. Sněhové 
vločky, vůně Vánoc a třpytivá světýlka za-
plaví městečko, kam se vypraví malá Ma-
riann, aby tam objevila neuvěřitelné ta-
jemství – obživlého plyšového medvídka. 

Pá 29. – so 30. prosince v 16.30 hodin 
komedie ČR Lítá v tom. Romantická ko-
medie o  tom, co všechno se může stát, 
když se zapletete do jedné nevinné lži. 

Pá 29. – so 30. prosince v  19 hodin 
komedie ČR Jedeme na teambuilding. 
Když si myslíte, že máte ve všech směrech 
skvěle našlápnuto a nic vás nezastaví, tak 
se většinou pletete. Ambiciózní korpo-
rátní zaměstnanec Aleš je svým narcistic-
kým šéfem místo povýšení přeložen do 
nejhoršího firemního oddělení – do call 
centra. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
So 23. prosince v 16.30 hodin Umění 

v kině Královský balet: Louskáček. Mi-
lovaná inscenace Petera Wrighta pro Krá-
lovský balet si drží pravé kouzlo této po-
hádkové klasiky pro celou rodinu 
a představuje jeden z nejkrásnějších způ-
sobů, jak objevit krásu baletu. 

Čt 28. prosince v  17 hodin divadlo 
Luskaček. Hraje DS Pod Věží. 

Pá 12. ledna v 19 hodin koncert Mu-
zikály naruby. Josef Vágner, Jan Kopečný 
a Petr Ryšavý, to je nejpopulárnější kon-
certní trio současnosti. Muzikálový pro-
jekt není jen obyčejným koncertem s ka-
pelou a zpěváky, ale přímo show, při které 
se zajisté budete skvěle bavit. 

So 13. ledna v  16.30 hodin Umění 
v kině Borromini a Bernini – výzva k do-
konalosti. Cesta za krásou barokního 
Říma, kdy město bylo centrem západního 
umění a kde musel být každý ambiciózní 
malíř, sochař nebo architekt. Dokument 
zachycuje příběh nejslavnějšího umělec-
kého soupeření všech dob, rivalitu mezi 
Borrominim a Berninim, ale také příběh 
Borrominiho soupeření se sebou samým. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
 
Út 26. prosince v 19 hodin Štěpánská 

zábava. Hraje cimbálová muzika Pra-
mínky. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Rostliny a  světlo. 

Krása květin očima Jany Koller (do 21. 
ledna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 5. ledna v 19 hodin koncert Záviš. 

Večer plný volnomyšlenkářství, hudby 
a veselé nálady. Zpěvák, písničkář a bás-
ník,  známý svými silně autobiografickými 
texty, vám nepochybně vypudí všechny 
starosti. Jako support vystoupí Zdenda-
lele. 

 
 

LUBINA 
 
Po 25. prosince v 15.30 hodin Lubina 

zpívá koledy. Požehnání v  kostele za 
zpěvu dětského sboru, následuje zpívání 
u  vánočního stromu. Hlasivky vám za-
hřeje lubinský svařák a dětský punč.  

 
 

MNIŠÍ 
 
Po 25. prosince ve 20 hodin Štěpán-

ská diskotéka. Hrají DJ Noxed a DJ On-
dřej Dudek. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

Čt 21. prosince v 17 hodin Vánoční 
koncert. Koncert Základní umělecké 
školy ve Štramberku. 

Pá 22. prosince v 18 hodin koncert All 
Brass Band. Vánoční koncert populární 
skupiny v kostele sv. Jana Nepomuckého 
ve Štramberku. 

Út 26. prosince v 15 hodin Živý bet-
lém na náměstí ve Štramberku. 

So 30. prosince v  16 hodin koncert 
Česká mše vánoční. Vánoční benefiční 
koncert klasiky Jakuba Jana Ryby „Hej, 
mistře…“ Vystoupí zpěváci a hudebníci 
ze Štramberka, diriguje Tomáš Socha. Vý-
těžek poputuje k rodině malého Timiho 
z Veřovic, který se narodil s velice vzácnou 
genetickou vadou (kostel sv. Jana Nepo-
muckého). 

So 6. ledna ve 14 hodin Štramberské 
pyré. Festiválek mnoha žánrů – muzika 
i divadlo, folk i folklor, místní i přespolní 
(kulturní dům). 

So 13. ledna v 19 hodin Luskaček. Di-
vadelní pohádková inscenace v  novém 
kabátku v  podání souboru Pod Věží 
Štramberk.  
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Kniha Dračí královna je druhou knihou autorovy volné his-
torické trilogie a vypráví příběh osiřelé dívky, která se stala nej-
mocnější korejskou královnou a která zůstala legendou ještě 
dlouho po své smrti. Napětí na Korejském poloostrově roste 
a americký diplomat Nate Simon míří do Soulu, aby zhodnotil 
politickou situaci. Zná sice korejský jazyk a kulturu, ale o poh-
nuté historii země ví jen málo. To změní setkání s asistentkou 
Annou, která mu ve strhujícím příběhu z druhé půlky 19. století 
představí osudy poslední korejské královny Min. Autorem knihy 
je William Andrews. 

Krimiromán Spletité lži od známé autorky Angely Marson-
sové přináší již čtrnáctý případ pro inspektorku Kim Stoneovou, 
která má tentokrát co dočinění s případem brutálně umuče-
ného muže. Jde o nevinnou oběť, nebo dostal, co si zasloužil? 

Kniha Synové boha Slunce přináší poutavé líčení dějin, 
kultury, každodenního života i náboženství v tajemné říši Inků. 
Autorka Eva Farfánová Barriosová čerpá ze svých znalostí incké 
kultury, jež získala v  průběhu bezmála třiceti let strávených 
v Peru, mimo jiné bádáním na archeologických nalezištích. 

Půvabná mladá dívka Alexandra by za jiných okolností žila 
privilegovaným životem. Píše se ale rok 1939 a  Anglie je ve 
válce. Osud Alex zavane do Londýna, aby se stala pomocnou 
zdravotní silou. Její schopnosti však upoutají pozornost jiných 
složek. Hovoří totiž plynně francouzsky a německy a mohla by 
z ní být dokonalá agentka. Autorkou románu Špionka je Dani-
elle Steel. 

Kniha Tibet je cestopisnou vzpomínkou na cyklistické pu-
tování autora, který dokázal projet 12 zemí a dojet tak na kole 
z Prahy až do Tibetu. Cestu Jana Hanze Novotného provázely 
strasti a komplikace, které by nás ani ve snu nenapadly, avšak 
také nepřeberné množství dechberoucích výhledů, kulturních 
tradic a zvyklostí i lidských příběhů. 

Amélie se o sebe vždy uměla postarat – když v šestnácti le-
tech osiřela, vybudovala si nový život v Londýně. Tam se taky 
seznámila s  okouzlujícím miliardářem Nedem a  impulzivně 
souhlasila s  jeho nabídkou k  sňatku. Ví ale, koho si vlastně 
vzala? To je jedna z tisíce otázek, které se jí honí hlavou, když se 
probudí uvězněná v temné místnosti. Thriller Vězeňkyně na-
psala B. A. Paris. 

V thrilleru Všechny, které pohřbil od Victorie Selman, vzpo-
míná dnes již dospělá žena na partnera své matky, který byl 
usvědčen jako sériový vrah. Dvanáctiletá Sophie a její matka 
Amelie-Rose se přestěhují do Londýna, kde se seznámí s cha-
rismatickým Mattym. Ten je po nějaké době odsouzen za zabití 
několika žen, které jako by z  oka vypadly Amelii-Rose. Jeho 
vina je však i nadále předmětem spekulací. Téměř o dvacet let 
později obdrží Sophie dopis z vězení, kde se dozví, že Matty 
umírá a chce se s ní setkat. 

Historický román Bella Donna s podtitulem Kráska z Flo-
rencie nás zavede do Florencie roku 1469. Seznámíme se s bý-
valou kurtizánou Cosimou, která vede vzkvétající obchod s kos-
metikou. Poté, co se ve městě rozpoutá nemilosrdný boj o moc, 
začne obchodovat nejen s kosmetickými přípravky uloženými 
v pozlacených lahvičkách, ale i s tajemstvími a cennými infor-
macemi. Autorkou knihy je Catherine Aurel. 

Když se Kanaďanka Edith Blaisová vydává do Afriky, aby 
se blíže seznámila s tamější kulturou, netuší, v jaké drama se 
její poznávací cesta promění. Při přejezdu z Burkiny Faso do 
Beninu ji unese skupina ozbrojenců. Odvezou ji daleko od ci-
vilizace, kde si Edith sáhne až na samé dno. Čas písku přináší 
skutečný příběh ženy, která se stala obětí únosu a strávila 450 
dní jako rukojmí džihádistů na Sahaře. 
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RŮZNÉ

•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu 
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin.

NABÍDKA PRÁCE

•     Hledáme pracovníka vý-
jezdové skupiny pro pult cen-
trální ochrany. Vhodné i  pro 
aktivní starobní důchodce. Tel. 
608 777 248

•     Prodám garáž s elektřinou 
v Kopřivnici v lokalitě pod Bí-
lou horou. Tel. 704 975 875

NEMOVITOSTI
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 22. 12. 8–11.45, so 23. 12. 14.45–16.45 
(zdarma), po 25. 12. 14.30–16.30, út 26. 12. 14.30–16.30, st 27. 12. 
10.30–12.30, čt 28. 12. 10.30–12.30, pá 29. 12. 10.30–12.30, so 30. 12. 
13.30–14.45, ne 31. 12. 10–12 (zdarma), po 1. 1. 15–17, út 2. 1. 10–12, 
st 3. 1. 11.15–13, čt 4. 1. 11.15–13, pá 5. 1. 11. 11–11.45, so 6. 1. 14.15–
15.30, ne 7. 1. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 6. 1. od 18 hod. Národní liga mužů FBC Vikings Kopřiv-
nice – Aligators Klobouky (16. kolo) – sport. hala SOU  
FUTSAL: pá 5. 1. od 18.45 hod. divize F (10. kolo): FU Kopřivnice – 
Beach Boys Odry; so 6. 1. od 8 hod. okr. přebor (5. kolo): Rapid/TJ 
Sviadnov – FU Kopřivnice B (8), Rapid /TJ Sviadnov – AS Bizon Stu-
dénka (8.45), Orel Štramberk – FU Kopřivnice B (9.30), Orel Štramberk 
– AS Bizon Studénka (10.15), Forza Rožnov – Lavina Kopř. (11), Růžové 
Tlapičky Hukvaldy – Lavina Kopřivnice (11.45), Forza Rožnov – FC 
Vichury (12.30), Růž. Tlap. Hukvaldy – FC Vichury (13.15) – vše sport. 
hala SOU; ne 7. 1. od 8 hod. 1. okr. třída (4. kolo): Jethro Zašová – Dra-
gons NJ (8), Wespen NJ – Ozon Kunín (8.45), 1.FT Libhošť – Jethro 
Zašová (9.30), Dragons NJ – Wespen NJ (10.15), Ozon Kunín – Real 
Top F-M (11), Javor Bordovice – 1.FT Libhošť (11.45), Real Top F-M B 
– FC Škorpion Čeladná (12.30), TJ Sokol Žilina – Javor Bordovice 
(13.15), FC Škorpion Čeladná – FU Kopřivnice C (14), FC Smíšené 
2003 Fulnek –TJ Sokol Žilina (14.45), FU Kopřivnice C – SKP F-M 
(15.30), SKP F-M – FC Smíšené 2003 Fulnek (16.15) – vše sport. hala 
SOU; so 13. 1. od 18.30 hod. divize F (11. kolo): FC Jokerit Kopřivnice 
– AFC Medvědi Malé Hoštice – hala ZŠ E. Zátopka, od 8 hod. 1. okr. 
třída (5. kolo): Wespen NJ – FU Kopřivnice C (8), Dragons NJ – SKP F-
M (8.45), FC Škorpion Čeladná – Wespen NJ (9.30), FU Kopřivnice C 
– Dragons NJ (10.15), SKP F-M – 1.FT Libhošť (11), Javor Bordovice – 
FC Škorpion Čeladná (11.45), 1.FT Libhošť – TJ Sokol Žilina (12.30), 
Ozon Kunín – Javor Bordovice (13.15), TJ Sokol Žilina – Real Top F-M 
B (14), FC Smíšené 2003 Fulnek – Ozon Kunín (14.45), Real Top F-M 
B – Jethro Zašová (15.30), Jethro Zašová – FC Smíšené 2003 Fulnek 
(16.15), vše sport. hala SOU; ne 14. 1. od 8 hod. 2. okr. třída (4. kolo): 
Blue Thunders Kopřivnice – FC Lesní Zvěř Frenštát (8), G.T. Trojano-
vice B – Baracuda Jakubčovice B (8.45), Blue Thunders Kopřivnice –
 G.T. Trojanovice B (9.30), FC Lesní Zvěř Frenštát – Baracuda Jakub-
čovice B (10.15), Beach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát (11), TJ 
Slavoj Jeseník n. O. – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (11.45), Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice – Beach Boys Odry C (12.30), SK Bes-
kyd Frenštát – TJ Slavoj Jeseník na. O. (13.15) – vše sport. hala SOU   
HOKEJ: so 23. 12. od 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Karviná, od 12.15 
hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Orlová, od 17.30 hod. Měst. hok. liga Slivo-
vice – Netopýři (TOP liga), od 19 hod. Petřvald – Hájov (TOP liga), od 
20.30 hod. Tatra – Janovice (3. liga), pá 29. 12. od 20.30 hod. Měst. 
hok. liga Slivovice – Vikymont (TOP liga); so 30. 12. od 11.30 hod. 
Městská hokejová liga Frenštát – Fešáci (3. lig), od 16 hod. 9. tř. přá-
telské utkání HC Kopřivnice – Výběr Kanady (Wildcat), od 19 hod. 
Měst. hok. liga BAH – Netopýři (TOP liga), od 20.30 hod. Petřvald – 
Palkovice (TOP liga); st 3. 1. od 18 hod. II. liga mužů HC ISMM Ko-
přivnice – HS Slezan Opava (26. kolo), so 6. 1. od 17 hod. II. liga mužů 
HC ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín (27. kolo) – vše zimní stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 21. 12. 6–14.30, 19–21, pá 22. 12. 6–8, 16–21, so 23. 
12. 10–19 (vstup zdarma), ne 24. 12. a po 25. 12. zavřeno, út 26. 12. 
10–19, st 27. 12. 10–19, čt 28. 12. 10–19, pá 29. 12. 10–19, so 30. 12. 
10–19, ne 31. 12. 8–12 (vstup zdarma), po 1. 1. zavřeno, út 2. 1. 10–19, 
st 3. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 4. 1. 6–14.30, 19–21, pá 5. 1. 6–8, 16–21, 
so 6. 1. 10–19, ne 7. 1. 10–19, po 8. 1. 6–8, út 9. 1. 6–16, 18–21, st 10. 1. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 11. 1. 6–14.30, 19–21, pá 12. 1. 6–8, 16–21, so 
13. 1. 10–19, ne 14. 1. 10–19  
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, vánoční provoz: so 23. 
12. 10–18.30 společná (vstup zdarma), ne 24. 12. a po 25. 12. zavřeno, 
út 26. 12. 10–18.30 společná, st 27. 12. 10–18.30 společná, čt 28. 12. 
10–18.30 ženy, pá 29. 12. 10–18.30 muži, so 30. 12. 10–18.30 společná, 
ne 31. 12. 8–11.30 (vstup zdarma) společná, po 1. 1. zavřeno; leden: 
út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 
muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin spo-
lečná  
STOLNÍ TENIS: pá 12. 1. od 18 hod. okresní přebor I. tř. (13. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – J Mořkov A – ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM
Kopřivnice (mha) – Již podvanácté 

v kariéře vyráží pilot Tomáš Tomeček na 
dálkovou rally Africa Eco Race, která za-
číná slavnostním startem v  sobotu 30. 
prosince 2023 v Monaku. První etapa pat-
náctého ročníku odstartuje 2. ledna 2024 
z  marockého přístavu Nador, závod 
skončí 14. ledna 2024 u Růžového jezera 
poblíž Dakaru. Trasa Africa Eco Race 2024 
měří 6 000 km, z čehož dvě třetiny tvoří 
měřené úseky. Tomáš Tomeček opět po-
jede se svým vozem Tatra 815 DAKAR 
2T0R45 v barvách týmu Promet Czecho-
slovak Group Tom Racing. V kabině vozu 
bude znovu sám a  bude obhajovat své 
loňské prvenství. Oproti minulým letům 
je novinkou, že na Africa Eco Race s To-
mášem Tomečkem premiérově pojede 
i jeho 18letý syn Metoděj, a to v jednom 
z doprovodných vozů.       

Ve svých jedenácti účastech Tomáš 
Tomeček čtyřikrát vyhrál, naposledy 
v loňském roce 2022, kdy se dokonce stal 
historicky prvním sólo jezdcem v rámci 

Africa Eco Race bez posádky, který na dál-
kové soutěži zvítězil v kategorii kamionů. 
Také letos pojede Tomeček v  kokpitu 
Tatry 815 zcela sám a pokusí se navázat 
na loňský triumf. „Rád bych opět jel 
v rámci možností chytře a skromně, po-
korně a ekonomicky. Závodění pojímáme 
jako zkoušku stroje a  jezdce, co vydrží 
a jak efektivně spolu co nejrychleji doje-
dou do cíle. Soutěž s cílem v Dakaru be-
reme jako maratonskou záležitost, kde 
rozhodují zkušenosti a  rozum a  samo-
zřejmě i štěstí, ne jízda vabank,“ říká před 
startem Africa Eco Race Tomáš Tomeček, 
jehož tým se vydává na soutěž s celkem 
čtyřmi vozy Tatra – kromě závodního auta 
to jsou ještě dva sběrné a jeden asistenční 
vůz.  

Po loňském experimentu, kdy se zá-
vod jel v říjnu, se letos Africa Eco Race, 
která vznikla v roce 2008 a následujícího 
roku v původních kulisách nahradila do 
Arábie se stěhující Rallye Dakar, opět 
vrací do svého starého termínu, tedy led-

nového. Zkušený Tomáš Tomeček jel 
v Africe premiérově ještě na starém pů-
vodním „Dakaru“ v  roce 1995 a  od té 
doby nedá na černý kontinent dopustit. 
„Už jezdím do Afriky skutečně dlouho 
a  často na mě padne i  nostalgie. Velmi 
dobře pamatuji i doby, kdy ještě ani nebyl 
internet a všechny moderní vymoženosti 
a závodilo se úplně jinak. Za Africa Eco 
Race jsem vždycky moc rád, protože se 
znovu podívám na místa a trasy původ-
ních starých „Dakarů“ v Senegalu nebo 
Mauretánii,“ říká Tomáš Tomeček, jezdec 
a zároveň hlava týmu Tom Racing, který 
sídlí v  Příboře a  technické zázemí má 
v areálu kopřivnické Tatry.  

Na blížící se Africa Eco Race je přihlá-
šeno kolem stovky závodníků na moto-
cyklech včetně kategorie raid, okolo 50 
automobilů a také šest kamionů včetně 
Tomáše Tomečka. Vítězové všech kate-
gorií budou známi v polovině ledna, kdy 
závod skončí v Senegalu u Růžového je-
zera poblíž Dakaru.   

Tomeček opět vyráží na Africa Eco Race, tentokrát bere i syna  

Kopřivnice (mha) – Velmi dobře 
si vedli na Zimním poháru žactva 
a na zimním mistrovství České repu-
bliky mladí plavci SK Kopřivnice. Ve 
třech různých bazénech (Karviná, 
Prostějov, Jihlava) v  první polovině 
prosince posbírali kopřivničtí plavci 
četná umístění v  TOP 10, zapsali 
mnoho nových osobních rekordů 
a k tomu přidali navrch čtyři „repu-
blikové“ medaile – dvě zlaté a  dvě 
stříbrné.    

Na Zimní poháry deseti- a jede-
náctiletého žactva měli původně za-
mířit celkem čtyři zástupci kopřiv-
nického oddílu, ale Nikol Vyškovská 
a Ondřej Galia onemocněli, a tak se 
do boje vydala jen dvojice z SK Ko-
přivnice. Na Zimním poháru deseti-
letého žactva – Morava, který se 

uskutečnil o prvním prosincovém ví-
kendu v  Karviné, měl oddíl SK Ko-
přivnice jednoho zástupce. Na pod-
niku, který je pro nejmladší 
závodníky vrcholem zimní sezony, se 
představil Jaroslav Růžička, pro kte-
rého to byla odměna po velmi pove-
deném podzimu. „Nejlepšího vý-
sledku dosáhl Jaroslav Růžička 
v  závodě na 200 m volný způsob 
a 100 m polohový závod. V obou pří-
padech si vyplaval nové osobní re-
kordy a pěkné umístění na 10. a 11. 
místě,“ pochválila svého svěřence 
trenérka SK Kopřivnice Petra Kahán-
ková. Ve stejný den se pro změnu 
v  Prostějově konal Zimní pohár ČR 
jedenáctiletého žactva – Morava, kde 
úspěšně bojovala Nela Macháčková. 
Ta si ve všech svých čtyřech startech 

zaplavala nové osobní rekordy a dva-
krát z toho bylo umístění v elitní de-
sítce, když byla 8. na 200 m volný 
způsob a 10. na 400 m volný způsob. 
„Nela plavala výborně a mám z jejích 
výkonů obrovskou radost, v takovéto 
konkurenci se takové výsledky cení,“ 
řekla trenérka Petra Kahánková.    

O  týden později o  druhém pro-
sincovém víkendu se uskutečnilo 
zimní mistrovství České republiky 
v Jihlavě pro ročníky narození 2010. 
Klub SK Kopřivnice zde reprezento-
vala čtveřice plavců, a  to Karolína 
Kašpárková, Michaela Richterová, Ja-
kub Kvita a Jiří Zátopek, kteří si vedli 
skvěle – přivezli čtyři medaile a cel-
kem devět umístění v TOP 10. Skvělý 
šampionát zažil především Jiří Záto-
pek, který v  Jihlavě vybojoval čtyři 

cenné kovy. Mistrem ČR se stal v dis-
ciplínách 200 m a 400 m volný způ-
sob. K tomu ještě přidal dvě stříbra – 
200 m znak a 400 m polohový závod, 
v dalším závodě na 100 m znak skon-
čil pátý. Dařilo se také dalším kop-
řivnickým zástupcům. Michaela 
Richterová zaplavala tři nové osobní 
rekordy, které ji třikrát poslaly do 
TOP 10, kdy byla sedmá na 50  m 
volný způsob, osmá na 100 m volný 
způsob a desátá na 100 m znak. Ka-
rolína Kašpárková se nominovala na 
tři disciplíny, ve všech třech si zlep-
šila osobní maxima a nejlépe dopla-
vala čtrnáctá na 200 m znak, dále při-
dala 16., 20. a 24. místo. Jakub Kvita 
byl před šampionátem dlouhodobě 
nemocný, proto nemohl ideálně tré-
novat. I tak se ovšem vydal ze všech 

sil a ve svých dvou vystoupeních bral 
17. a 24. místo. Celá kopřivnická čtve-
řice zaplavala skvěle ve smíšené šta-
fetě 4 × 50 volný způsob, kde brala 
pěknou šestou příčku. V  táboře SK 
Kopřivnice tak samozřejmě a zaslou-
ženě panovala spokojenost. „Je vidět, 
že se nám podařilo vyladit formu na 
ten správný čas a  správný víkend. 
Všichni zaslouží pochvalu, i přes ner-
vozitu se dětem podařilo zaplavat 
nová osobní maxima,“ chválil trenér 
Jiří Zátopek své svěřence, mezi nimiž 
byl i jeho syn Jiří, který slavil celkem 
čtyři medaile. „Jirkovi se povedla ob-
hajoba na 200 m volný způsob hned 
v prvním startu a to mu dodalo se-
bevědomí do dalších závodů. 400 m 
volný způsob plaval jak zkušený bo-
rec,“ dodal trenér.    

Mladí plavci úspěšní na poháru i zimním MČR, Jiří Zátopek slaví čtyři medaile 

Volejbalistky Kopřivnice bojují úspěšně na třech frontách 
Kopřivnice (mha) – Na třech frontách 

má novou sezonu 2023–2024 zdárně ro-
zehranou volejbalový klub VK Kopřivnice. 
V okresních soutěžích a také v soutěžích 
Moravskoslezského a Zlínského kraje bo-
jují tři věkové kategorie děvčat – mladší 
žačky, starší žačky a kadetky.  

Mladší žačky hrají dvě různé soutěže. 
Tou první je krajský přebor Moravskoslez-
ského kraje, kde si vedou velmi dobře. 
„V uplynulé sezoně jsme v  této soutěži 
skončili čtvrtí. Letos jsme zatím ze čtrnácti 
týmů průběžně na čtvrtém místě. Za námi 
jsou v  tabulce týmy z  Ostravy nebo 
Frýdku-Místku, čehož si považujeme, a je 
potřeba holky pochválit,“ hodnotí pro-
bíhající sezonu Robert Kundel, trenér 
mladších žaček a zároveň šéf VK Kopřiv-
nice. Mladší žačky také hrají nižší oblastní 
soutěž, kde se hraje v trojicích. „Zde dá-
váme šanci těm méně vyhraným a méně 
zkušeným hráčkám, pro které je tato sou-
těž ideální na seznámení se sportem a pro 
další volejbalový rozvoj. O  výsledky sa-
mozřejmě jde také, ale jedním z  našich 
cílů je i  to, aby volejbal a  sport obecně 
děti bavil. I  proto je dobře, že se hraje 
i tato soutěž trojiček pro méně zkušené. 
Hraje zde celkem 35 týmů z okresu Frý-

dek-Místek a my zde máme tři týmy. Mo-
mentálně je první z nich na pátém a další 
dva týmy přibližně na dvanáctém a dva-
cátém místě,“ přiblížil nejmladší věkovou 
kategorii oddílu Robert Kundel.  

Ještě více soutěží stíhají souběžně hrát 
starší žačky VK Kopřivnice, které trenérsky 
vedou Miroslava Kundlová, Nikola Kro-
čová a v letošní sezóně i Kateřina Hone-
šová. Starší žačky působí v  přeborech 
dvou krajů a ještě i v jedné okresní soutěži. 
„Holky hrají krajský přebor Moravskoslez-
ského kraje, kde jsou zatím na osmém 
místě z 32 týmů. Ve Zlínském kraji jsme 
v  soutěži „víceturnaje“ první, kde holky 
ještě v nové sezoně neprohrály. Třetí sou-
těží, kterou v  této věkové kategorii hra-
jeme, je okresní soutěž Frýdek-Místek. 
Všechno se hraje turnajovým způsobem, 
takže proto lze stíhat soutěží více a je to 
pro holky dobře, alespoň mají zápasové 
vytížení,“ vysvětluje Robert Kundel. Již 
třetím rokem se děvčata účastní výběro-
vých kempů Moravskoslezského kraje 
s  účastí našich dalších trenérů Martiny 
Sopuchové a  nově Ondřeje Kundla, kde 
se seznamují s novými metodickými cvi-
čeními a předávají ho ostatním hráčkám, 
má to velký vliv na úroveň tréninku, přes-

tože je to pro všechny velmi časově ná-
ročné. Nejstarší kategorií VK Kopřivnice 
jsou kadetky (ročníky 2005–2008), které 
vede trenér Miclas Nagy a  které hrají 
oblastní soutěž okresu Frýdek-Místek. 
„Holky se snaží a  makají, ale bohužel 
v  této kategorii máme asi největší pro-
blém ji zaplnit rozumným počtem hráček. 
V Kopřivnici totiž není žádná střední škola 
pro děvčata, která odchází do Nového Ji-
čína a dále a nám to v podstatě tady končí 
staršími žačkami. Teď tým složený máme, 
ale určitě by se nám nějaká nová děvčata 
hodila. To samé platí i o dalších dvou ka-
tegoriích, které v  klubu máme. Nově se 
otevřel i trénink žen z řad našich bývalých 
juniorek a rýsuje se i přihlášení do soutěže 
v  příští sezóně. Tedy pokud mají holky 
a ženy zájem, určitě je zveme na některý 
z našich tréninků, jejichž rozpis máme na 
našem webu www.volejbalkoprivnice.cz,“ 
pozval na volejbal další nové adeptky tre-
nér a šéf oddílu Robert Kundel. „Celý tré-
ninkový proces funguje v  našem městě 
díky podpoře financování nájmů tělocvi-
čen, standardně sice rozměry nevyhovují, 
ale věříme, že se dočkáme nové haly a bu-
deme moct pořádat i plnohodnotné tur-
naje.“

Kopřivnice, Trnávka (mha) 
– Skvělý podzim za sebou mají 
házenkáři Sokola Trnávka, kteří 
v Moravskoslezské lize házen-
kářů přezimují na prvním 
místě tabulky. Tým, který ode-
hrál kvůli nezpůsobilému hřišti 
v Trnávce celou podzimní část 
v azylu v Kopřivnici a v  jehož 
barvách hraje i současný trenér 
extraligové Kopřivnice Tomáš 
Sklenák, se do čela tabulky pro-
dral v  posledním kole pod-
zimní části, ve kterém v  pří-
mém souboji o  čelo jasně 
přehrál Droždín (39:32). 
V  klubu tak právem panuje 

s podzimem velká spokojenost.    
„Poslední zápas podzimu 

byl pro nás vrcholem sezony, 
Droždín byl jasným favoritem, 
ale už od předzápasového roz-
cvičení jsem cítil, že mužstvo 
je odhodláno soupeře porazit,“ 
uvedl autor šesti branek, Matěj 
Dvořák. Sokolu Trnávka se v le-
tošní sezóně podařilo do týmu, 
jehož kostru tvoří čtyřicátníci 
Bula, Brož, Cága, Hanzelka 
a  Novák, zapracovat také 
mladé a nadějné 16–18leté od-
chovance Matěje Dvořáka, On-
dřeje Hýla, Filipa Lariše a Vác-
lava Poláška, kteří se aktivně 

zapojili do většiny podzimních 
soutěžních utkání a  zatížili 
konta soupeřů celkem devěta-
třiceti brankami. Bez nadsázky 
hvězdou týmu je další odcho-
vanec trnávské házené, pěta-
padesátinásobný reprezentant, 
trojnásobný účastník mistrov-
ství Evropy Tomáš Sklenák. Ten 
se po osmi sezónách v  ně-
mecké 1. a 2. bundeslize vrátil 
nejdříve do extraligového 
Frýdku-Místku a od letošní se-
zóny je trenérem extraligové 
Kopřivnice, navíc jakožto hráč 
vypomáhá v  krajské soutěži 
právě rodné Trnávce. „Nes-

mírně si vážím každé minuty, 
kterou můžu s Tomášem strá-
vit na hřišti i  mimo něj. Když 
jsem byl dorostenec, sledoval 
jsem v televizi, jak sází góly na 
mistrovství Evropy, a teď jsem 
s ním v jednom týmu. Je to pro 
mě pohádka,“ rozplývá se nad 
novou oporou Vojtěch Žižkov-
ský. Před odvetnou jarní částí 
soutěže, která odstartuje na za-
čátku dubna, má Trnávka ná-
skok jednoho bodu na druhý 
Droždín a třetí Senici na Hané. 
Jaro odstartuje Trnávka domá-
cím zápasem s Meteorem Or-
lová v sobotu 7. dubna.    

Házenkáři Trnávky jsou podzimními mistry, i s pomocí Sklenáka 



Kopřivnice (mha) – Po-
rážku na palubovce mistrov-
ské Plzně a  jasné domácí ví-
tězství s  Brnem si v  17. a  18. 
kole Chance extraligy připsali 
házenkáři KH ISMM Kopřiv-
nice. Nejvyšší soutěž pokra-
čuje po dlouhé reprezentační 
pauze až na konci ledna, kdy 
Kopřivnice 31. ledna zajíždí do 
Hranic.     
Talent tým Plzeňského kraje 
– KH ISMM Kopřivnice 32:20 
(11:13)  

Zápas dvou absolutně roz-
dílných poločasů zažili házen-
káři Kopřivnice v Plzni. Na pa-
lubovce úřadujícího mistra 

skvostně ve středečním utkání 
17. kola začali a vedli několi-
krát o  pět branek (naposledy 
13:8) a  ještě do poločasu to 
bylo dobré, když hosté vedli 
o dvě branky. Na druhou půli 
však budou chtít Kopřivničané 
zapomenout, protož přišel ne-
vídaný zkrat. Plzeň se blesku-
rychle dotáhla, pak stejně ry-
chle odskočila a  mířila za 
výhrou. Druhý poločas vyhrála 
Plzeň 21:7 a  celý zápas zcela 
jasně o dvanáct gólů.      

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Polcar 4, Střelec 
3, Čadra 3/1, Ošmera 2/2, Lefan 2, 
Brito Benitez 2, Halama 1, Bukov-
ský 1, Petřík 1, Ježek 1, Zima, Do-

ležel, Kancel, Palacký. Nejvíce bra-
nek Plzně: Ćurčić 6, Říha 6, Škvařil 
4, Kosteski 4.  
KH ISMM Kopřivnice – SKKP 
Handbal Brno 38:31 (22:14)  

V  posledním předvánoč-
ním utkání před dlouhou re-
prezentační pauzou se házen-
káři Kopřivnice rozloučili se 
svými fanoušky tím nejlepším 
možným způsobem – po se-
bevědomém výkonu jasně 
přestříleli Brno, a  v  tabulce 
nejvyšší soutěže tak přezimují 
na parádním pátém místě. 
V utkání nebylo od první mi-
nuty pochyb, kdo chce vyhrát 
více. Domácí ani jedinkrát ne-

pustili soupeře do vedení, už 
v poločase vedli o osm branek 
a  naprosto suverénně kráčeli 
za vítězstvím.  

„Dneska jsme moc chtěli 
výhru a hlavně jsme chtěli od-
činit ten strašný druhý poločas 
v Plzni,“ přiznal trenér házen-
kářů Kopřivnice Tomáš Skle-
nák, který byl rád, že před 
dlouhou pauzou se jeho tým 
naladil na vítěznou notu.  

„Neměli jsme zdaleka 
ideální sestavu v  ideálním 
zdravotním stavu, je to teď cel-
kem těžké udržet kompletní 
kádr. Pro nás to vlastně bylo 
celkem složité celý podzim, 

takže jsme rádi, že jsme závěr 
před svátky zvládli, až na tu Pl-
zeň. Teď s  Brnem kluci to 
zvládli výborně a chtěl bych je 
pochválit, že makali na sto 
procent úplně celý zápas. 
Hlavně jsme chtěli odčinit tu 
Plzeň a  jsme rádi, že jsme 
doma vyhráli. I na tabulku se 
nám dívá dobře, kluci si teď 
zaslouží volno,“ dodal Tomáš 
Sklenák.  

Sestava a  braky Kopřivnice: 
Pšenica 1, Brychlec, Polcar 8, 
Čadra 5/2, Střelec 4, Ježek 3, Gřes 
3, Bukovský 3, Lefan 3, Brito Be-
nitez 2, Doležel 2, Zima 1, Petřík 
1, Palacký 1, Halama 1, Kancel. 
Nejvíce branek Brna: Tóth 9, Vu-

kićević 8, Mahušek 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kopřivnice (mha) – Re-
kordní počet 164 skokanek 
a skokanů do výšky ze základ-
ních a středních škol z Kopřiv-
nice a okolí se utkal na 9. roč-
níku Memoriálu Otakara 
Michálka v Kopřivnici, který se 
uskutečnil ve čtvrtek 14. pro-
since a byl zároveň již 31. roč-
níkem Kopřivnické laťky. Ve 
sportovní hale SOU v Kopřiv-
nici bojovali atleti celkem čtr-
nácti škol a medaile se rozdá-
valy v deseti kategoriích.   

Nejpočetněji obsazenou 
kategorií byla kategorie star-
ších žáků, kde se rozskakovalo 
44 žáků, z nichž 27 se dostalo 
nad 140 cm. „Z takového vý-
konu by bezesporu měl radost 
i pan Otakar Michálek, jehož 
jméno nese memoriál,“ po-
dotkl za pořadatele Petr Li-
berda, zástupce ředitele ZŠ 
dr. M. Horákové. O velmi živou 
a příjemnou sportovní atmo-
sféru se postarali fanoušci – 
školáci, kteří obsadili tribuny 
a  fandili svým spolužákům 
a kamarádům. Tři nejlepší at-
leti v každé kategorii byli od-
měněni medailí, diplomem 
a věcnou cenou. „Podoba le-
tošního diplomu vzešla ze 
školní žákovské soutěže. Vítěz-
nou kresbu vytvořila Hana 
Škulavíková ze třídy 9. A,“ pro-
zradil Petr Liberda a při bilan-
cování dalšího úspěšného roč-
níku výškařského mítinku 
neopomněl na poděkování na 
všechny strany. „Za organizá-
tory soutěže děkujeme všem 
účastníkům, učitelům i  fa-
nouškům. Doufáme, že byli 
spokojeni s výkony a těšíme se 

na příští ročník,“ dodal.  
Přehled výsledků, Memoriál 

Otakara Michálka 2023 (Kopřiv-
nická laťka): přípravka žákyně – 
ročník 2014 a  mladší, základní 
výška 85 cm: 1. M. Přádková (ZŠ 
sv. Zdislavy) 100 cm, 2. A. Marková 
(ZŠ sv. Zdislavy) 95 cm, 3. Z. Fox 
(ZŠ dr. M. Horákové) 95 cm; pří-
pravka žáci – ročník 2014 
a mladší, základní výška 85 cm: 
1. K.  Kornieiev (ZŠ dr.  M. Horá-
kové) 100 cm, 2. K.  Míček (ZŠ 
dr. M. Horákové) 100 cm, 3. P. Bar-
tošek (ZŠ dr. M. Horákové) 100 cm; 
nejmladší žákyně – ročník 2012–
2013, základní výška 90 cm: 1. 
Z.  Rakúsová (ZŠ Emila Zátopka) 
135 cm, 2. K. Janyšková (ZŠ Starý 
Jičín) 125 cm, 3. R.  Rusková (ZŠ 

Starý Jičín) 120 cm; nejmladší žáci 
– ročník 2012–2013, základní 
výška 95 cm: 1. T. Petrůj (ZŠ dr. M. 
Horákové) 125 cm, 2. T. Both (ZŠ 
sv. Zdislavy) 125 cm, 3. M. Vahala 
(ZŠ Starý Jičín) 125 cm; mladší žá-
kyně – ročník 2010–2011, zá-
kladní výška 105 cm: 1. V.  Bez-
děková (ZŠ Starý Jičín) 140 cm, 2. 
O.  Pešatová (ZŠ Emila Zátopka) 
135 cm, 3. V. Papáková Viktorie (ZŠ 
Jičínská Příbor) 135 cm; mladší 
žáci – ročník 2010–2011, základní 
výška 115 cm: 1.  M. Hoďák (ZŠ 
dr.  M. Horákové) 155 cm, 2.  M. 
Škařupa (ZŠ Starý Jičín) 150 cm, 
3. M. Paluzga (ZŠ Emila Zátopka) 
150 cm; starší žákyně – ročník 
2009, základní výška 115 cm: 1. 
S. Varaďová (ZŠ sv. Zdislavy) 140 

cm, 2. E. Jadvidžáková (ZŠ dr. M. 
Horákové) 140 cm, 3. Z. Géryková 
(ZŠ Mořkov) 125 cm; starší žáci – 
ročník 2008–2009, základní 
výška 125 cm: 1. A. Jalůvka (ZŠ Ku-
nín) 165 cm, 2. Š. Maňák (ZŠ Moř-
kov) 160 cm, 3.  M. Bortlík (ZŠ 
dr.  M. Horákové) 160 cm; doro-
stenky – ročník 2008, základní 
výška 120 cm: 1. A. Kapicová (ZŠ 
dr. M. Horákové) 140 cm, 2. S. Liš-
ková (ZŠ Kunín) 130 cm, 3. K. Po-
kusiňská (ZŠ Kunín) 130 cm; do-
rostenci – ročník 2006–2007, 
základní výška 125 cm: 1. J. Mlýn-
ský (SŠ a VOŠ, Kopřivnice) 155 cm, 
2. F. Formánek (SŠ a VOŠ, Kopřiv-
nice) 155 cm, 3. M. Sobol (SPdgŠ 
a  SZŠ sv. Anežky České Odry) 
145 cm.   

Kopřivnice (mha) – Cen-
nou výhrou nad druhým tý-
mem tabulky Vyškovem vstou-
pili do druhé poloviny základní 
části druhé ligy hokejisté Ko-
přivnice. Svěřenci trenéra La-
dislava Majkuse v  sobotním 
23. kole v podstatě celý zápas 
vedli a v závěru vybojovali tři 
body za těsnou výhru 4:3. Na 
další domácí utkání mohou fa-
noušci vyrazit hned po Novém 
roce, ve středu 3. ledna Kopřiv-
nice přivítá Slezan Opava.     
HC ISMM Kopřivnice – Hokej 
Vyškov 4:3 (2:1, 1:0, 1:2) 

Kopřivnice podruhé v  se-
zoně nasadila brankáře Petra 
Žurka (juniorka Přerova), který 
i  ve svém prvním vystoupení 
za Kopřivnici nastoupil proti 

Vyškovu, a tehdy na začátku li-
stopadu ve 12. kole na jeho 
ledě vychytal výhru 2:1. Tento-
krát se jeho příspěvek velmi 
hodil, protože Kopřivnice se 
po čtyřech zápasech venku 
chtěla před svými fanoušky 
prezentovat vítězstvím. První 
třetina přinesla tři branky 
a dvakrát v ní šli do vedení do-
mácí hokejisté. Skóre otevřel 
Suchý, na kterého po minutě 
navázal Konečný, a bylo srov-
náno. Ještě do první pauzy si 
ale opět vzal slovo Suchý, který 
svým druhým gólem v utkání 
a  celkově osmým v  sezoně 
opět vrátil vedení Kopřivnici. 
Ve druhé části i  přes hodně 
přesilovek na obou stranách 
padl jen jediný gól, který dal 

domácí kapitán Jakub Mach. 
Důležitá branka, která se poz-
ději ukázala jako vítězná, byla 
trefa Brodka na 4:1 ve 42. mi-
nutě. Hosté pak ještě zápas 
notně zdramatizovali, když ry-
chle snížili a pak v přesilovce 
šli na kontakt, ale tři body zů-
staly v Kopřivnici. Trenér vítěz-
ného týmu byl především spo-
kojen s přístupem svých hráčů. 
„Chtěl bych poděkovat všem 
hráčům za to, jak přistoupili 
k  dnešnímu utkání. Jsem na 
své hráče hrdý,“ řekl po utkání 
Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 5. Suchý 
(Raška, Petrek), 15. Suchý (Sluštík, 
Raška), 30. Mach (Sluštík), 42. Bro-
dek (Pindel) – 6. Tomajko (Ho-
lemý), 55. Popelka (Krejčiřík), 58. 
Mikulík (Komínek, Lehečka). HC 

ISMM Kopřivnice:  Žurek (Baldik) 
– Marek, Petrek, Bartošák, Hrůzek, 
Zeman, Andrle, Kelnar – J. Mach, 
Velecký, Pargač, Brodek, Pindel, 
Kubík, Suchý, O. Sluštík, Raška, In-
drst, Spurný, Pastor.   
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II. liga mužů sk. V po 23. kole 
  1. Havířov            23   19  0    3     1   146:53      60 

  2. Vyškov            24   13  1    3     7     99:81      44  

  3. Nový Jičín       22   11  2    1     8     82:68      38  

  4. Hodonín          23     9   5    1     8     69:62      38 

  5. Opava              23     9   4    0   10    69:72      35  

  6. Žďár n. S.        23   10  1    2   10    88:97      34 

  7. Havl. Brod       22   10  1    1   10    71:64      33 

  8. Kopřivnice      24     6   4    4   10    87:94      30 

  9. Šumperk         23     7   3    3   10    77:89      30 

10. Vel. Meziříčí   24     7   1    3   13    75:111    26 

11. Tech. Brno      22     8   0    0   14    49:95      24 

12. Val. Meziříčí   23     4   3    4   12    59:85      22

Rožnov pod Radhoštěm 
(mha) – Florbalisté Kopřivnice 
vyhráli v  předvánočním 15. 
kole Národní ligy derby v Rož-
nově pod Radhoštěm a nadále 
jsou pevně usazeni na čele ta-
bulky. Po vánoční pauze po-
kračuje třetí nejvyšší soutěž 
o prvním lednovém víkendu, 
Vikingové v sobotu 6. ledna od 
18 hodin přivítají Aligators 
Klobouky.   
1.FBK Sršni Rožnov p/R – 
FBC Vikings Kopřivnice 3:5 
(2:2, 0:2, 1:1)  

V derby dvou regionálních 
rivalů měli florbalisté Kopřiv-
nice Sršňům z  Rožnova pod 
Radhoštěm co oplácet, pro-
tože v prvním vzájemném ut-
kání sezony v  říjnu s  nimi 
doma prohráli, a byla to jedna 
z  pouhých dvou porážek se-
zony. Výprava za odplatou se 
Vikingům vydařila, a i když jeli 
do Rožnova bez několika opor 
a s pouhými třinácti hráči do 
pole, odvezli si domů všechny 
body. Klíčová byla v Rožnově 
prostřední třetina, kterou 
hosté vyhráli 2:0 po brankách 
Jana Tomana a  Kusze a  vedli 
po ní 4:2. Domácí Sršni se ještě 
jednou přiblížili na kontakt, 
když snížil na 3:4 svým dru-
hým gólem Polášek, ale po-
slední slovo patřilo opět Vikin-
gům, kterým jistil tři body za 
vítězství v  53. minutě Kűffer. 
Sršni zkoušeli v  závěru štěstí 

při power-play, ale výsledek 
i majitel tří bodů už zůstali ne-
měnný. Vikingové tak 
i  v  hodně osekané sestavě 
zvládli misi a v ostrém regio-
nálním derby vrátili soupeři 
porážku z předchozího měření 
sil. „Jsem rád za výhru a  tři 
body pro nás. Hlavně jsem 
rád, že zápas je za námi 
a  nikdo se nezranil, protože 
dneska jsme k  tomu neměli 
daleko,“ řekl trenér vítězného 
týmu Lukáš Soukal.      

Branky: 2. a  20. Polášek, 50. 
Kratochvíl –  4. a 33. Jan Toman, 
19. a 34. Kusz, 53. Kűffer. Sestava 
Kopřivnice: Pinďák (Strouhal) – 
Holaň, Monsport, Kresta, Michna, 
Socha, Jan Toman, Kűffer, T. Janek, 
B. Janek, Lichnovský, Kusz, Záto-
pek, Frýdl. Daší výsledky 15. kola: 
Šumperk – Zlín 8:7, Petrovice – 
Třinec 6:7, Aligators Klobouky – 
Sl.  Havířov 3:9, Přerov – Hranice 
5:3, Torp. Havířov – Opava 5:3.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové zvládli derby 
a oplatili Sršňům porážku   

Nár. liga mužů sk. V po 15. kole 
  1. Kopřivnice     15   12  1    0    2     93:52     38  

  2. Torp. Havířov 15   10  1    0     4   101:72      32 

  3. Přerov             15   10  0    0     5     90:79      30  

  4. Třinec             15     8  0    2     5     99:91      26  

  5. Zlín                 15     8  0    1     6   100:77      25 

  6. Petrovice        15     7  1    1     6     96:96      24 

  7. Sl. Havířov     15     5  1    2     7     66:74      19 

  8. Šumperk        15     5  1    2     7     78:90      19 

  9. Hranice          15     5  1    0     9   67:104      17  

10. Klobouky        15     3  3    0     9     72:93      15  

11. Opava             15     3  1    2     9     81:91      13  

12. Rožnov p. R.  15     3  1    1   10    60:84      12

Chance Extraliga po 18. kole 
  1. Plzeň                   16    13    2       1    532:414   28 

  2. Karviná                16    13    1       2    471:372   27 

  3. Brno                     17    11    0       6    484:470   22 

  4. Lovosice             16    10    1       5    510:455   21 

  5. Kopřivnice          17    10    1       6    518:496   21 

  6. Dukla Praha        16    10    0       6    503:457   20 

  7. Frýdek-Místek    15      7    3       5    466:436   17 

  8. Zubří                    15      7    1       7    436:420   15 

  9. Nové Veselí        16      6    2       8    429:447   14 

10. Jičín                    16      6    1       9    455:471   13 

11. Hranice               15      3    0     12   366:454     6 

12. Strakonice          16      1    0     15   433:534     2 

13. Maloměřice        17      1    0     16   391:568     2

Hokejisté potěšili fanoušky, doma přehráli druhý Vyškov  

Házenkáři zakončili rok vítězně a na páté příčce extraligy 

Na Kopřivnické laťce skákalo rekordních 164 školáků

Na 31. ročníku Kopřivnické laťky bojovaly v hale SOU děti ze čtrnácti škol z Kopřivnice a okolí.               
FOTO: MAREK HAVRAN

FLORBAL: 2. liga dorostenců (9. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. 
FBK Sršni Rožnov p. R. 4:1 (branky Kopř.: Škývara, Gotthard, D. Kusz, 
Myslikovjan), Paskov – FBC Vikings Kopřivnice 0:2 (Linart 2); Liga 
mladších žáků (9. kolo): 1. SC Tempish Vítkovice Hurikán – FBC Vi-
kings Kopřivnice 5:3, FBS Olomouc 11 – FBC Vikings Kopřivnice 13:2; 
Moravskoslezská liga přípravek (19. kolo): Toro Salibandy Ostrava 
– FBC Vikings Kopřivnice 0:0, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo 
Třinec 3:9, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba 4:9, FbC 
Kovo KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice 2:10; Liga starších 
žákyň – skupina (5. kolo): FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC 
Vikings Kopřivnice 9:3, FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tempish Vít-
kovice 0:4.   
FUTSAL: divize F, 6. kolo: FU Kopřivnice – SK Krmelín 8:0 (T. Socha 
3, Bednář 2, M. Socha 2, Střelec), FC Jokerit Kopřivnice – KFV Roub 
Vítkovice 9:3 (Kružliak 4, Kelnar 2, Březina 2, Štefek – Tvarůžka 2, 
Blaške), 7. kolo: VSK VŠB–TUO – FU Kopřivnice 1:8 (Rončka – Střelec 
2, M. Socha 2, T. Socha, Bednář, Juřena, Bartoň), Beach Boys Odry – 
FC Jokerit Kopřivnice 7:3 (Chromečka, Prchal, Hanzelka), 8. kolo: 
FU Kopřivnice – Real Top Frýdek-Místek 7:3 (M. Socha 3, Mikuš, 
Hajník, Bednář, Střelec – Šnyta 2, Zima), FC Jokerit Kopřivnice – Fer-
ram Opava 5:3 (Kružliak 2, Kelnar, Chromečka, Hanzelka – Celta, 
Žurek, Holuša). Pořadí futsalové divize F po 8. kole: 1. Baracuda Ja-
kubčovice 21 bodů, 2. G.T. Trojanovice 1, 3. FU Kopřivnice 18, …8. 
FC Jokerit Kopřivnice 9.   
HOKEJ: liga st. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec 2:24; 
liga ml. žáků sk. A: Matropolia Silesia – HC Kopřivnice 11:4; reg. liga 
dorostu: HC Kopřivnice – HK Kroměříž 4:3. 

VÝSLEDKY


